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ΥΡΙΤηΚΗΣ: ΠΕΡΙΜΕΝΩ ΤΗΝ
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ Κ. ΚΑΡΕΠΠΗ

Για τα προβλήματα της πόλης
ΑΠΑΝΤΗΣΗ στην επιστολή του 

κ. Κορέλλη έστειλε χθες ο 
επι κεφαλής του συνδυασμού 
«Δημοτική Ανάπλαση» κ. 
Ξυριτσκης. Στην επιστολή 
του ο κ. Ξυριτάκης αναφέ. 
ρει:

Είμαι ευτυχής γιατί ύστερα 
από ένα... μασημένο πρόλογο 
στη μακροσκελή απάντησή του 
ο κ. Καρέλλης φαίνεται σχεδόν 
να αποδέχεται την πρόσκλησή 
μου για μια δημόσια συζήτησή 
μας μπροστά στο λαό της πό­
λης.

Αν αυτό τελικά συμβεί, η δη­
μοτική μας παράταξη θα έχει 
ήδη εγγράψει στο ενεργητικό 
της μια μεγάλη επιτυχία και η 
πόλη μας θα είναι περήφανη 
γιατί από εδώ θα ξεκινήσει έ­
νας σημαντικός δημοκρατικός 
θεσμός: Η δημόσια αντιπαρά­
θεση ανάμεσα στους διεκδικη-

τές δημοσίων αξιωμάτων.
Έτσι ο προς στιγμήν θορυ­

βηθείς από την πρόσκλησή μου 
απερχόμενος δήμαρχος μπορεί 
τώρα να ησυχάσει, γιατί, η ό­
ποια συνάντησή μας πόρρω θα 
απέχει από τη μονομαχία που 
τόσο προνοητικά επιθυμεί να 
αποφύγει.

Άλλωστε κι αν — λέγω αν 
— συνέβαινε η συνάντησή μας 
να έπαιρνε μια τέτοια, ανεπι­
θύμητη κατ’ εμέ, τροπή τι θα 
είχε να φοβηθεί ο γενναίος δή­
μαρχός μας;

Του έχω ήδη παραχω-
ρήσει το πλεονέκτημα της 
λογής του χώρου και του 
νου και συμβαίνει επίσης 
διος να αναγνωρίζει στον

επι- 
χοό-

εαυ-

και λύσεις για τα δημοτικά 
προβλήματα και ότι εκτός από 
καλός χειριστής του γραπτού 
λόγου είναι εξίσου καλός και 
στα προφορικά.

Περιμένω, λοιπόν, και τε­
λειώνω με μια σύσταση για τον 
κ. Καρέλλη: Να μην μιλά για 
νερό καλοκαιριάτικα στο Ηρά­
κλειο.
ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

C κ. ΡΟΜΠΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 
ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

Ως επικεφαλής του συνδυα­
σμού «Δημοκρατική Συνεργα­
σία» στον οποίο μετέχει και το 
ΚΚΕ καθώς επίσης και στελέ­
χη που αποχώρησαν από το Π A 
ΣΟΚ, θα διεκδικήσει το αξίωμα 
του Δημάρχου στις Μοίρες ο

τό του το προνόμιο της απο­
κλειστικής γνώσης των δημοτι­
κών προβλημάτων. Απλώς θα 
χρειαζόταν να αποδείξει ότι 
εκτός από γνώσεις, διαθέτει

κ. Γ ιάννης Ρομπογιαννάκης,

ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ κ. Μ. ΔΡΕΤΤΑΚΗ

ΕΡΩΤΗΣΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΥΔΡΕΥΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 

ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ
Ερώτηση για το, ύψος των πι 

στώσκων που θα διατεθούν για 
το καθ ένα από τα έτη, 1987, 
1988, 1989 και 1990 για την 
λύση του προβλήματος της ύδ 
ρεύσης και αποχέτευσης της πό 
λης μας κατέθεσε χθες στη Βου 
λή ο Ανεξάρτητος βουλευτής 
της Αρίστεραςκ Μανόλης Δρετ 
τάκης Στην ερώτηση που α- 
πευθύνεται προς τους Υπουρ­
γούς Εθνικής Οικονομίας, Οικο 
νομικών, Εσωτερικών και Πε 
ριβάλλοντος Χωροταξίας και 
Λημοσίων Εργων ο κ. Δρεπά- 
κης αναφέρει:

Απαντώντας σε μια ε,ρωτη 
ση για το άλυτο πρόβλημα της 
ύδρευσης και αποχέτευσης του 
Ηρακλείου Κρήτης στη Βουλή

ότι για να λυθούν τα ποοβλή- 
ματα ύδρευσης και αποχέτευσης 
του Ηρακλείου Κρήτης είναι α 
νάγκη να διατεθούν τα αναγ­
καία ποσά από το Πρόγραμμα 
Δημόσιων Επενδύσεων. Με no 
σά, όμως, της τάξης των 500 ε 
κατ. το χρονο (σε τιμές 1986) 
το έργο δεν πρόκειται να τελεί 
ώσει πριν περάσουν 30 χρόνια 
από σήμερα, ενώ με ποσά της 
τάξης των 1000 εκατ. το χρόνο 
(πάλι σε τιμές του 1986) το 
πρόβλημα θα έχει λυθεί (αν 
δεν παρουσιαστούν απρόβλεπτες 
δυσκολίες και εμπόδια που θα 
απαιτούν επιπρόσθετες πιστώ­
σει) μετά από 15 χρονιά, δηλα 
δή μετά το έτος 2000.

Η οξύτητα, όμως, που έχει 
στις 8 —1—8(> ο αρμόδιος Υφυ σήμερα τό: πρόβλημα της ύδρευ 
πουργός Περιβάλλοντος, Χώρο
ταζίας και Δημοσίων Εργων εί 
πε:

«... η οριστική 
των δυο θεμάτων 
ου, δηλαδή της 
της αποχέτευσης

αντιμετώπιση 
του Ηρσκλεΐ 
ύδρευσης και 
απαιτεί έργα

15 δισεκατομμυρίων δραχμών. 
Είναι 8 δισεκατομμύρια η μακ­
ροπρόθεσμη οριστική λύση τόυ' 
προβλήματος της ύδρευσης και 
7 δισεκατομμύρια το θέμα της 
αποχέτευσης μαζί με τα έργα 
του βιολογικού καθαρισμού».

σης και αποχέτευσης του Ηρα 
κλείου Κρήτης καθώς και οι 
προοπτικές ανάπτυξης του Πο 
λεοδομικού Συγκροτήματος Η­
ρακλείου τα επόμενα χρόνια 
δεν επιτρέπουν τέτοιους αρ 
γούς ρυθμούς στην αντίμετώπΐ 
ση και τη λύση του.

σημερινός Δήμαρχος. Στην σχεϊ 
τική διακήρυξη τονίζεται ότι ο 
συνδυασμός θα αγωνισθεί για: 
Ά- Άμεση και σωστή λειτουρ­
γία του Κέντρου Υγείας Μοι­
ρών.
★ Άμεση επέκταση του σχε­
δίου πόλης στα πλαίσια της 
ΕΠΑ (Ν. 1337)83).
★ Αποχέτευση όμβριων υδά- 
των και λυμάτων.
★ Δημιουργία λαϊκών κατοι-' 
κιών.

Ίδρυση 2ου Γυμνασίου για 
κάλυψη όλων των σχολικών α­
ναγκών.
★ 'Ιδρυση Τεχνικού - Επαγ­
γελματικού Λυκείου.
★ Πολιτιστική ανάπτυξη.

Σε γενικότερο επίπεδο ανα- 
φέρεται ότι ο συνδυασμός θα 
συμβάλει στην προσπάθεια 
για:
• Εθνική ανεξαρτησία. ■— Ει­
ρήνη. — Καθιέρωση απλής α­
ναλογικής.—Δημόσια υγεία.— 
Λειτουργία Ε.Σ.Υ. — Προστα­
σία περιβάλλοντος. — Αυτοτέ­
λεια και ανεξαρτησία της Τ.Α. 
— Θεσμοθέτηση πάγιου ποσο­
στού οικονομικής ενίσχυσης α­
πό τον τακτικό προϋπολογισμό 
ικανού να καλύπτει τις ανάγκες 
της Τ.Α. — Δημιουργία δημο­
τικών επιχειρήσεων κοινής ω­
φέλειας.

Υπενθυμίζεται ότι στον ίδιο 
Δήμο το ΠΑΣΟΚ έχει ανακοι­
νώσει ότι θα υποστηρίξει την 
υποψηφιότητα του κ. Κουρμού- 
λη, ενώ η Ν.Δ. προσανατολίζε­
ται στην υποψηφιότητα του ερ­
γολάβου Δ.Ε. κ. Μ. Μπριλλάκη.

Παρ· όλο ότι οι λύσεις στα 
δυο τεράστια και ασφυκτικά 
αυτά προβλήματα του Ηρακλεί 
ου Κρήτης είναι γνωστές εδώ· 
και πολλά χρόνια, εν τουτοις 
ούτε στην περίοδο 1974—1981
αλλά ούτε και στην περίοδο
1981—(1986 διατέθηκαν οι πισ­
τώσεις που χρειάζονται ώστε 
τα σχετικά έργα είτε να έχουν 
τελειώσει είτε να βρίσκονται 
στα τελευταία στάδια της απο 
περάτωσης τους. Μια ολόκλη 
ρη διοδεκαετία, δυστυχώς, πέρα 
σε, και αντί να βρισκόμαστε 
στο τέρμα, βρισκόμαστε ακόμα 
στην αφετηρία της λύσης των 
μεγάλων αυτών προβλημάτων.

Οι πιστώσεις που απαιτούν 
ται για την οριστική λύση των 
προβλημάτων αυτών, σύμφωνα 
με τις εκτιμήσεις του Υπουργεί 
ου Περιβάλλοντος, Χωροταξίας 
και Δημοσίων Εργων που προα 
ναφέρθηκαν είναι πολύ μεγάλες 
και δυστυχώς τα, κονδύλια 
του Μεσογειακού Ολοκληρωμέ 
νου Προγράμματος για το No 
μό Ηρακλείου που αναφέρονται 
σε «Υποδομές — Υπηρεσίες» 
για την περίοδο 1986—1992 δεν 
ξεπερνούν το ένα δέκατο του 
συνολικού κόστους του έργου. 
Ακόμα και το σύνολο του Μ.Ο 
Π. για το Νομό Ηρακλείου 
δεν επαρκεί.

Είναι, κατά συνέπεια, -αιϋς

ΠΕΜΠΤΗ 7 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1886
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1180 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

Διευθϋνσεως 258-082
TU Λ Συντάξεως 258-079
I μΛ· Διαχειρίσεως 282-625

Τυπογραφείου 258-079

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Ταυτόχρονα με την επιμονή της για τις Ντηζελομηχανές 
η ΔΕΗ ανακοινώνει

ΜΕΤΡΟ ΠΡΟΣΤΟΣΙΟΣ ΟΠΟ ΤΗ ΡΥΠΟΝΣΗ
ΣΥΝΟΒΙΚΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ COO ΕΚ1Τ0Μ

Τηλεγράφημα του κ. Μαυράκη στο Δήμαρχο
Ποσό 600 εκατομ. δρχ. θα δα 

πσνήσει η ΔΕΗ για θέματα προ­
στασίας του περιβάλλοντος, ταυ 
τόχρονα με την εγκατάσταση 
των Ντηζελομηχανών στα Λίνο 
περάματα.

Αυτό ανακοίνωσε στο Δήμαρ 
χο κ. Καρέλλη, με χθεσινό του 
τηλεγράφημα, ο Πρόεδρος και 
Γεν. Δ)ντής της ΔΕΗ κ. Δημή- 
τρης Μαυράκης.

Όπως σναφερεται στο τηλε-

Χδεσινές δηλώσεις στη πόλη μας του κ. Λ. Κύρκου

ΜΕ ΝΕΑ ΠΟΑΙΤΙΚΗ 0 ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
en ΒΓΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ βαβια ΚΡΙΣΗ

Να λείψει π αντίληψη της
Δηλώσεις σχετικά με τα ττρο- 

δλήματα που παρουσιάζει ο
ούσε μια αντίστροφη

«ψωροκώσταινας»
πορεία.

τουρισμός έκανε 
ρώντας από το 
Γραμματέας του 
Λεωνίδας Κύρκος.

χθες, αναχω- 
Ηράκλειο, ο 
ΚΚΕ εσ. κ. 
Παράλληλα,

ο κ. Κύρκος, διατύπωσε την ο­
λοκληρωμένη άποψη του κόμμα­
τός του για ένα νέο τύπο ανά­
πτυξης, ο οποίος — όπως είπε 
— δεν πρέπει να στηρίζεται α­
ποκλειστικά σε τομείς ευαίσθη­
τους, σε συνθήκες οικονομικής 
κρίσης και διεθνών εντάσεων. 
Πρέπει, τόνισε ο κ. Κύρκος, να 
έρχεται σε ρήξη με τις αντιλή­
ψεις «ψωροκώσταινας» και «ε­
παρχιωτισμού», που βλέπουν 
τον τουρισμό σαν μάννα εξ ου­
ρανού.

ΚΑΜΨΗ ΠΑΡΑ
ΤΗΝ ΥΠΟΤΙΜΗΣΗ
ΚΑΙ ΔΙΟΛΙΣΘΗΣΗ

ΤΗΣ ΔΡΑΧΜΗΣ

Αναψερόμενος στην σημερινή 
κατάσταση ο κ. Κύρκος είπε ό­
τι, σήμερα ο τουρισμός περνά 
περίοδο σοβαρής κάμψης, ή ο­
ποία αφορά κυρίως τη δαπάνη 
κατά τουριστική κεφαλή και τη 
σύγκριση με το τουριστικό ρεύ­
μα άλλων ανταγωνιστριών χω­
ρών. Η κάμψη αυτή, είπε, συ­
νεχίζεται παρά την μεγάλη υ­
ποτίμηση και διολίσθηση της 
δραχμής, που θεωρητικά ευνο-

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Πιστωτικοί περιορισμοί καί Βιομηχανία
Μετά τους πρόσφατους περ ί ο 

ρισμούς και τις δυσμενείς επι 
πτώσεις που άρχισε να έχει 
στηναγορα η απότομη περικοπή 
των Τραπεζικών χρηματοδο 
τήσεων προς τις επιχειρήσεις, 
θεωρούμε χρέος μας να ενημε 
ρώσουμε τον Ηρακλειώτικο λα 
ό πάνω στις επιπτώσεις των μέ 
τρων αυτών όχι μονο στην ελ 
ληνική βιομηχανία αλλά και γε 
νικότερα στην οικονομία της 
χώρα μας. Είναι χαρακτηριστί 
κό πως ο ΣΕΒ έκρινε την απει 
λή που αντιμετωπίζουν οι ιδιω 
τικές επιχειρήσεις στη φάση 
αυτή, ως την κρισιμότερη των 
τελευταίων ετών, αφού ποόσφα 
τη έρευνα ανάμεσα στις περισ 
σότερες βιομηχανίες, απέδειξε 
πως καμμία δεν είναι σε θέση 
να αντέξει περισσότερο από 3

Η απότομη ακόμα και αναδ 
ρομική κατά περιπτώσεις, εφαρ 
μονή της πιστωτικής αυτής no
λιτικής κρίνεται 
την οικονομία, και 
απορρόφηση από 
τομέα σχεδόν του 
διαθέσιμων νέοιν

ολέθρια για 
οδηγεί στην 
το Δημόσιο

80ο) ο των 
πόρων, και

στην αντίστοιχη πιστωτική ασ 
φυξία του ιδιωτικού τομέα, που 
είναι όχι μόνο ο πιο παραγωγι­
κός της Οικονομίας αλλά απο

Σχετικά με τα αίτια της κάμ­
ψης ο Γραμματέας του ΚΚΕ εσ. 
είπε ότι, η ταξιδιωτική οδηγία 
Ρήγκαν, οι αμερικανικές αντι­
δράσεις για τις τρομοκρατικές 
ενέργειες στη Μεσόγειο, το πυ­
ρηνικό ατύχημα του Τσερνομπίλ 
αποτελούν, αναμφίβολα, αιτίες 
της κάμψης. Ταυτόχρονα ο κ. 
Κύρκος ανέφερε ότι ο τύπος της
μεταπολεμικής 
τουρισμού έχει 
τα όριά του.

ανάπτυξης του 
εξαντλήσει πια

ΑΝΑΓΚΗ
ΣΥΓΧΡΟΝΗ

ΓΙΑ ΜΙΑ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Μια νέα σύγχρονη αριστερή

πολιτική που εμείς πιστεύου­
με — είπε ο Γραμματέας του 
ΚΚΕ εσ. — πρέπει να στηρίζε­
ται στην ορθολογική αξιοποίη­
ση των συγκριτικών πλεονεκτη­
μάτων της χώρας μας, τα οποία 
— όπως είπε — είναι το κλί­
μα, η θάλασσα, οι αρχαιότη­
τες κλπ., που στηρίζουν τον 
τουρισμό. Αυτή η πολιτική, τό­
νισε ο κ. Κύρκος, πρέπει να 
βλέπει τον τουρισμό σαν σύγ­
χρονη βιομηχανία εν δυνάμει 
κερδοφόρα και ανταγωνιστική 
αλλά και σαν μέσο για την πο­
λύπλευρη επικοινωνία των λαών.

Αν οι Έλληνες είναι ευχα­
ριστημένοι από τη ζωή τους θα

Συνέχβια στην 4η σελίδα

γράφημα θα γίνουν εργασίες προ 
στασίας από το θόρυβο, τη ρύ 
πανση της θάλασσας και του πε­
ριβάλλοντος.

ΤΑ ΜΕΤΡΑ
Πιο συγκεκριμένα τα μέτρα 

που θα πορθούν, σύμφωνα με ό­
σα αναφέρει στο τηλεγράφημα 
ο κ. Μαυράκης, είναι τα παρακά 
τω:

• Για την ηχορύπανση
.— θα γίνει επένδυση του μη­

χανοστασίου, συμπεριλαμβανο- 
μένης και της οροφής του, με ει 
δικές πλάκες από σκυρόδεμα, ώ­
στε να ελαχιστοποιηθεί ο θόρυ 
βος των μηχανών Ντόζελ. Το κό 
στος της επένδυσης ανέρχεται σε 
250 εκατομ.

— Εγκατάσταση σιγαστήρα 
σε κάθε μηχανή για την προστα 
σία από το θόρυβο που προερ 
χεται από την εξαγωγή των καυ 
σαερίων. Η δαπάνη θα ανέλθει 
σε 70 εκατομ. ’

— Εγκατάσταση σιγαστήρα σε 
κάθε μηχανή για την προστασία 
από το θόρυβο που προέρχεται 
από την είσοδο του αέρα στις μη 
χανές. Προβλεπόμενη δαπάνη 20 
εκατομ.

χανές, ύψους 80 μέτρων, δαπά­
νης 210 εκατ. δρχ.

• Για την αντικατάσταση του 
υπάρχοντος υποθαλάσσιου αγω 
γού εκφόρτωσης μαζούτ από τα 
πλοία, με υπερθαλάσσιο αγωγό, 
για την ασφαλέστερη από πλευ­
ράς μόλυνσης της θάλασσας δια 
κίνησης του μαζούτ, έχει γίνει 
διακήρυξη μελέτης, ενώ το έργο 
προϋπολογίζεται σε 200 εκατ. 
δρχ·

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΚΑΦΟΥΣ
Εκτός από τα παραπάνω πρό 

κειται να αγοραστεί ειδικό σκά­
φος αξίας 5 εκατ. το οποίο σε 
συνδυασμό με το πλωτό φράγμα 
μήκους 400 μέτρων της συσκευ 
ής περισυλλογής ρύπων και της 

• συσκευής εξουδετέρωσης μαζουτ 
που έχει ήδη η ΔΕΗ προμηθευ­
τεί, αποκλείει τη ρύπανση της 
θάλασσας κατά την εκφόρτωση 
των πλοίων, οπό τυχόν διαρροή 
μαζούτ.

• Γία την αποφυγή της θαλάσ 
σιας ρύπανσης από ίχνη μαζούτ 
στα απόβλητα του σταθμού, 
προβλέπεται η εγκατάσταση · συ 
στήματος διαχωρισμού, δαπά­
νης 20 εκατ.

• Για να αποφευχθεί η ρύπαν 
ση του περιβάλλοντος από τα 
καυσαέρια των μηχανών, αυτή 
των προβλεπομένων μιικρων με­
ταλλικών καπνοδόχων κάθε μηχα 
νής, θα κατασκευαιστούν δύο με­
γάλοι καπνοδόχοι για όλες τις μη

ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΕΙΡΗΝΗΣ

Φιλειρηνική συγκέντρωση
πραγματοποιήθηκε στην Κνωσό

Εκατοντάδες Ηρακλειώτες έ- στημάτων, τη μελετωμένη από 
δωσαν χθες το παρόν τους στη τους Αμερικανούς στρατιωτικό 
μεγάλη φιλειρηνική συγΚέντρω ποίηση του Διαστήματος, που
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Βικελαίαν Βιβλιοθήκην

ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
Με το ίδιο τηλεγράφημα ο κ. 

Μαυράκης κάνει γνωστό ότι η Ε­
πιχείρηση ιμε πρόσφατα έγγραφα 
της, προς τους Νομάρχες της 
Κρήτης ζητεί την υπόδειξη κάτάλ 
ληλου χώρου για την μετεγκατά 
στάση του σταθμού.

«Τέλος και ανεξάρτητα από τη 
διαδικασία ανεύρεσης χώρου για 
τις μελλοντικές εγκαταστάσεις 
της ΔΕΗ», καταλήγει το τηλεγρά 
φημα, «ολοκληρώνεται η σχετική 
προεργασία για τη σύνδεση της 
Κρήτης με την ηπειρωτική Ελλά 
δα με καλώύ,ο. Σπεύδουμε όμως 
να σας ενημερώσουμε ότι πέραν 
των τεχνικών δυσχερειών το ύ­
ψος των επενδύσεων σε πρώτη 
προσέγγιση φθάνει περίπου τα 
εκατόν σαράντα εκατομ. δολλά- 
ρια ΗΠΑ, και επομένως η λήψη 
σχετικής απόφασης απαιτεί πε­
ραιτέρω μελέτη».

ΚΛΕΙΣΤΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ

ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΣΤΙΣ 16 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

τελεί τη βάση της, σύμφωνα 
τουλάχιστο με πρόσφατες δη- 
λώσεις του ίδιου του Πρωθυ 
πουργού. Ετσι τα αποτέλεσμα- 
τα αυτής της πολιτικής θα εί­
ναι:

1) Ανοδος της ανεργίας από 
το κλείσιμο των επιχειρήσεων.

2) Αύξηση ταυ κόστους παρα 
γωγής με αποτελέσματα από 
τη μια άνοδο του τιμάριθμου, 
και «πό την άλλη μείωση της α 
νταγωνιστικότητας των ελληνι 
κών προϊόντων στις ξένες αγο 
ρές.

3) Αμεση πτώση της μετα­
ποιητικής παραγωγής που στο 
πρώτο 4μηνο του 1986, είχε α 
ρχίσει να αυξάνει.

4) Δημιουργία νέων προβλη 
ματικών επιχειρήσεων όταν οι 
μέχρι σήμερα ήδη «κοινωνικο­
ποιημένες», έχουν απορροφήσει 
8,3 δισεκ. δραχμές.

5) Ενθάρρυνση της τοκογλυ 
φί«ς και της παραοικονομίας α 
φού το τραπεζικό σύστημα ου
σιαστικά υπολειτουργεί 
ανταποκρινεται στις 
της Οικονομίας.

6) Ανατροπή των

και δεν 
ανάγκες

επενδυτι

ΠΗΡΑΤΕ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟΝ
ΑΝΤΙΟΧΟ

βφ®(£!

1·ΙΙ·ΙΙ·ΙΙΙΙ··ΗΙΗ>Ι·ΜΙ·>Μ*ΙΙ>·

Η Εταιρεία ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΝΙΟΡΔΟΥ Α.Ε. 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ! ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΑ! ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο MR BURGER FAST FOOD
Πληροφορεί τους πελάτες του ότι 

κλείνει για διακοπές 
από 10 Αυγούστου, έως 1 Σεπτεμβρίου.

Ευχαριστούμε πολύ

κών προγραμμάτων, αφού επέν 
δύση σημαίνει αυξημένη ανάγ­
κη σε κεφάλαια κινήσεως.

Αναγνωρίζοντας όμως ο Υ­
πουργός Εθνικής Οικονομίας 
τα σοβαρά προβλήματα που αν 
τιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις, έ 
σπευσε να υποσχεθεί πως οι Δι 
οικητές των Εμπορικών Τραπε 
ζών, σύμφωνα με τις σαφείς ε 
ντολες που τους έχει δώσει, θα 
προχωρήσουν σε επιλεκτική

χρηματοδότηση καλύπτοντας 
τις πιστωτικές ανάγκες των δυ 
νομικών επιχειρήσεων. Είναι 
περιττό κάθε σχόλιο τόσο στο 
ύψος όσο και στα κριτήρια κυ 
ριως της «επιλεκτικής χρηματο 
δοτησεως» από τους Διευθυν­
τές των εμπορικών Τραπεζών. 
Το σημαντικό είναι πως ο ίδιος ί 
ο Υπουργός αναγνωρίζει το 
πρόβλημα, που η πολιτική αυ 
τή δημιουργεί. Αλλά και οι λό 
γοι που ο ίδιος προβάλλει για 
την υποστήριξη της πολιτικής 
αυτής, είναι τελείως αβάσίμοι. 
Συγκεκριμένα:

1) Η επικαλούμενη αύξηση 
της χρηματοδοτήσεως είναι πλα 
σματική και αφορά σε μεγάλο 
ποσοστό το υπόλοιπο παλαιών 
δανείων και όχι νέα δάνεια. Αν 
τα στοιχεία αυτά δόθηκαν στον 
υπουργό από την Τράπεζα της 
Ελλάδος, είναι ελλειπή, .κα< γι 
αυτό παραπλανητικά. Αλλωστε 
το οριο χρηματοδοτήσεως των 
περισσότερων βιομηχανιών, όχι 
μόνο δεν αυξήθηκε στο πρώτο 
4μηνο του 1986 αλλά και σε

ση που πραγρατοποιησαν στην 
Κνωσό ο Δήμος Ηρακλείου, 
οι τρεις Κινήσεις Εΐρήνιγς και 
ο πολιτιστικός σύλλογος της 
περιοχής.

Η εκδήλωση πραγματοποιή­
θηκε με την ευκαιρία του γιορ 
τασμού του Διεθνούς Ετους Ει 
ρήνης και των 41 χρόνων από 
την καταστροφή της Χιροσίμα

Ομιλίες έκαναν οι εκπρόσω­
ποι των τριών Κινήσεων Ειρή 
νη,ς ενώ χαιρέτησε ο Δήμαρ^ 
χος κ. Καρέλλης.

Στη συνέχεια έπαιξαν μούσι 
κά συγκροτήματα. Παραβρέθη­
καν,., οι βουλευτές κ.κ. Ασλά 
νης και Δρεττάκης, εκπρόσωποι 
ιμαζικών φορέων κομμάτων, οι 
υποψήφιοι Δήμαρχοι κ.κ. Ματ 
ζαπετάκης και Ξύριτάκης . κ.ά.

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ
Στο τέλος της συγκέντρωσης 

εγκρίθηκε ψήφισια στο οποίο 
•μεταξύ άλλων τονίζονται και 
τα εξής:

«Εμείς που πήραμε μέρος, σή 
μέρα 6—8—1986, επέτειο της 
καταστροφής της Χιροσίμα 
στη συγκέντρωση που οργάνω 
σαν οι τρεις κινήσεις Ειαήνηα 
(ΑΚΕ — ΕΔΥΕΗ — ΚΕΑΔΕ 
Α), εκπρόσωποι πολλών μαζί 
κών φορέων και τη συμμετοχή 
και συμπαράσταση του Δή ·ου 
Ηρακλείου μπροστά στο ανάκ­
τορο της Κνωσού, διακηρύσσοϋ 
με τη σθεναρή μας απόφαση να
προστατεύσουμε 
του πολιτισμού

τα μνημεία
μας αϊτό jia

Συνέχεια στην 4η σελίδα πυρηνική καταστροφή.
Εκφράζουμε τις σοβαρές 

ανησυχίες για τη συνέχιση
μας

πυρηνικών δοκιμών από τις Η. 
Π.Α. την κατασκευή και ανάπ 
τυξη τελειότερων οπλικών συ-

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

<ΖΩΗ

2Β40Β2

ΖΗΤΑ
1.ΕΚΖΑΧΑΡΩΤΗ
) κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να είναι 28—35 ετών 

απηλλαγμένος στρατιωτικών υποχρεώσεων. Το πτυχίο σχο­
λής τεχνολόγων Γεωπονίας ΤΕΙ και η εμπειρία σε Οινοποιείο 
θα θεωρηθούν πρόσθετα προσόντα.

Για την θέση πρσσφέρονται μόνιμη εργασία στο τμήμα 
παραγωγής του εργοστασίου σε εναλλασσόμενη βάρδια, μι­
σθός και πριμ παραγωγής.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 227263 — 227141 7,30 —
3,30, από Δευτέρα μέχρι Παρασκευή.

■
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πυρηνικά από τη χώρα το έτος 
1988 όπως διαβεβαιωνει η Κυβέ 
ρνηση.

7) Ν απαλλαγεί η Ελλάδα α 
πό κάθε μηχανισμό εξάρτησης
που περιορίζει 
ανεξαρτησία.

8) Να λυθεί
■μφωνα με τις

την Εθνική μας

το Κυπριακό σύ 
αποφάσεις του

ΟΗΕ και τα ψηφίσματα του Συ 
μβουλιου Ασφαλείας, για μια 
Κύπρο ελεύθερη, ενιαία, ανεξά­
ρτητη, χωρίς την παρουσία ξέ 
νων στρατευμάτων1 και ξένων 
στρατιωτικών βάσεων».

Το Διοικητ. Συμβούλιο του 
Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλεί­
ου στη συνεδρίασή του της 5ης 
Αυγούστου 1986, αποφάσισε 
το Σάββατο 16 Αυγούστου ’86 
η Αγορά του Ηρακλείου να πα- 
ραμείνει κλειστή.

Για την εξυπηρέτηση του κα­
ταναλωτικού κοινού τα εμπορι­
κά καταστήματα της πόλης μας 
θα είναι ανοικτά το απόγευμα 
της Τετάρτης 13 Αυγούστου 
1986 τις ώρες 5.30 ως 8.30.

Εμπορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου

οδηγούν σε μια κότασταση από 
την οποία μπορεί να μην υπάρ­
ξει διέξοδος.

Από το πανάρχαιο τούτο κέν 
τρο του παγκόσμιου πολιτισ­
μού και με την ευκαιρία του γι 
ορτασμού του 86 ως «Διεθνούς 
έτους Ειρήνης» ενώνουμε τη 
φωνή μας με τη φωνή όλων 
των λαών για την προστασία 
της Ειρήνης και την αποτροπή 
του πολέμου.

Αποτιουμε φόρο τιμής στη Μ 
μνήμη των εκατοντάδων χίλιά 
δων νεκρών της Χιροσίμα και 
του Ναγκασάκι, που σαν σήμε 
ρα πριν 41 χρόνια οι Αμερικά 
νοι ιμπεριαλιστές έρριξαν σ ca> 
τές τις πόλεις τις πρώτες οτο 
μικές βόμβες και βροντοφωνά- 
ζουμε: Όχι άλλες Χιροσίμες.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ
1) Να σταματήσουν οι πυρη 

νικές δοκιμές να σταματήσει η 
κούρσα των εξοπλισμών να πα 
γώσει η ανάπτυξη και η εγκα 
τασταση πυρηνικόιν όπλων σε' 
όλη τη γη.

2) Ν αποσυρθούν όλοι οι πύ 
ραυλοι τα πυρηνικά και ταχημι 
κά όπλα από την Ευρώπη.

3) Να σταματήσουν οι προ­
σπάθειες στρατιωτικοποιησης 
του Διαστήματος.

4. Νά γίνει αποδεχτεί η πρό 
τάση της ΕΣΣΔ, και των φι­
λειρηνικών κινημάτων ν αρχί­
σουν συνομιλίες για μια συμφω ; 
νια σταδιακής καταστροφής ό­
λων των όπλων μέχρι το έτος 
2000.

5) Να υλοποιηθεί επιτέλους 
η απόφαση για την απύραυλη 
Βαλκανική.

6) Να φύγουν οριστικά οι ξέ ι 
νες στρατιωτικές βάσεις και τα

ΑΝΟΣΙΟΛΟΠΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΣ
Για Έλληνες Ιατρικούς τελειόφοιτους

Αναγκαία προσόντα:

• Έλληνας Πολίτης

• Τελειόφοιτος τον Ιούλιο 1986 από

Ιταλικό Ιατρικό Σχολείο

Γί-α αίτηση:

IMMUNOLOGY SPECIALTY

2265 WESTWOOD BLVD., SUITE 601

LOS ANGELES, CALIFORNIA 90064

USA

Από το Νομάρχη κ. Λουκάκη

ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ ΔΕΚΤΗ Η
ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
Παραμένει Πρόεδρος του Λιμ. Ταμείου

Δεν έκανε τελικά δεκτή ο Νο­
μάρχης Ηρακλείου κ. Μαν. Λου 
κάκης την παραίτηση που είχε υ- 

’ ποβάλλει απο την θέση του Προ 
έδρσυ του Λιμενικού Ταμείου ο 
κ. Μαν. Βασιλάκης. Ετσι το θέ­
μα έκλεισε και τυπικά χθες με την 
επιστολή του κ. Λουκάκη προς

Κανονικά στα καθήκοντα του 
Προέδρου του Λιμενικού Ταμεί­
ου Ηρακλείου ο κ. Μ. Βασιλάκης.

τον Πρόεδρο’του Λιμ. Ταμείου, 
στην οποία αναφέρει:

Κύριε Πρόεδρε,
Την παραίτηση που υποβάλλα 

τε τη σχετίζετε αποκλειστικά και 
μόνο με την πρόθεσή σας να α­
ποδεχόσαστε τιιχουσα υπόδειξή 
σας σαν υποψηφίου Δημάρχου Η 
.ρακλείου από τις Δημοτικές κινή 
σεις της Κομμουνιστικής Αριστε 
ράς.

Όμως η τοποθέτησή σας στην 
Λιμενική Επιτροπή δεν έθετε σαν 
προ'υ'πόθεση τον οποιοδήποτε 
περιορισμό στην ελευθερία της 
πολιτικής σας έκφρασης.

Για το λόγο αυτό η παραίτη­
σή σας δεν γίνετε δεκτή και σας 
παρακαλώ να συνεχίσετε να α­
σκείτε τα κ -θήκοντα του Προέ 
δρου του Λιμ. Ταμείου Ηρακλεί­
ου.

ΦΑΡΑΓΓΙ
ΣΑΜΑΡΙΑΣ
Γ ια συνεργασίες 

Πρακτορείων Τουρι­
σμού ή ξεναγών, σε 
ΕΠΑΙΝΟΥΣ ΦΑΡΑΓΓΙΟΥ 

«ΚΡΗΤΙΚΗ ΥΠΑΙΘΡΟΣ»
Ε. ΚΛΑΟΥΡΑΚΗΣ Ε.Ε.

Χανιά, Κόρακα 4 - 8 
Τηλ. 0821)22853 - 50205

Αλλαντικά
Αουγιάκη
νέο τηλέφ.
253976

ΚΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Ελευθερία χα Γ. Ελευ- 
θεράχη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη του 
συζύγου της Γεωργίου με τη συμ 
πλήρωση 2 χρόνων από του θα 
νότου του όπως διατεθούν: Ί). 
δρχ. 3000 για την εκκλησία Πανα 
γίας Σταυροφόρων (αγιογραφι- 
ση), 2) δρχ. 3000 για την εκκλη 
σία του Αγ. Μηνά, 3) δρχ. 2000 
για το Κέντρο Ειδικών Παιδιών 
ο Άγ. Σπυρίδων. 4) δρχ. 2000 
για το Γηροκομείο Ηρακλείου.

βεκκα
Νέο τηλέφωνο

2S1.628
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κοιν^^Βκα
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στον αγαπημένο .ου φίλο Μίλ 
το Εμ. Βολιτάκη που πήρε το 
πτυχίο της Ιατρικής Σχολής του 
Παν)μίου Αθηνών, εύχομαι καλή 
σταδιοδρομία.

Μάρω.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στους αγαπημένους μου φί­

λους Έφη και Γρήγορή Μιχ. Χα 
ραλαμπάκη που πήραν το πτυχίο 
της Γαλλικής Φιλολογίας και Κτη 
νιατρικής του Παν);:.ου θεσ)κης 
αντίστοιχα, εύχομαι καλή στάδιο 
δρομία.

Μάρω.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησ. Συμβούλιο του I. 

Ναού Μιχαήλ Αρχαγγέλου Ηρα­
κλείου θερμά ευχαριστεί την κ. 
Ξειδιανάκη Χρυσή χά του Εμμα 
νουήλ, δια την εκ 5000 δρχ. δω 
ρεά της, στη μνήμη του σμζύ- 
γου της.

€ΓΑΙΙ\ΙΑ0
ΑΜΟΡΗ
Λευκές νύχτες
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Τρελλές φυλακές, απίθανες απο­
δράσεις
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η τελευταία τρέλλα του Μέιλ
Μπρουκς
ΠΑΛΛΑΣ
Όνειρα μιας γυναίκας
αντυαννα
Κάλαχαν Κόλντ
ΟΡΦΕΑΣ
«Τα κορίτσια του κυρίου».
ΑΙΓΛΗ
Ζόμποι εναντίον καννιβαλων
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ντιουν
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Διακοπές Μέιντ ιν Αμέρικα
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Πατέρας και γιος

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαο.στώ θερμά τον κ. Γι- 
άννη Κεχαγιά που έχει ταβέρνα 
ιστις Πατέλλες (πρώην Τζιράκη) 
ο οποίος βρήκε το χρηματικό 
ποσό των 35.000 δρχ. που είχα 
χάσει μέσα στο μαγαζί του και 
μου το παρέδωσε.

Ο ευχαριστών 
Γεώργιος ΑγροΈνάς

• Ολο το 24ωρο:
— Μαυροιγιαννάκης Ηλίας. οδός 

Αβέρωφ.
• Από 08.00—24.00:
— Χλουβεράκης Ιωάννης, πλατ. 

Ελ. Βενιζέλο,υ.
— Σταματάκη Άννα, Κατεχάκη.
• Από 08.00—22.00:
— Καρέλλη Ευαγγελία, Καζάνη
• Από 08.00—20.30:
— Ξυλούρη Όλγα, Λ, Ιωνίας.
— Κασάπόκη Αγγέλα, Μάχης 

Κρήτης.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Νικόλαος Γιαλαμάς του Ιω­
άννη και της Γιασεμής το γένος 
Μαρούλη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Ελένη 
Ζερβού του Γεωργίου και της Σο 
φίας το γένος Φουρούλη που γεν 
νήθηικε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Γεώργιος Τζιράκης του Εμ­
μανουήλ και της Ουρανίας το γέ 
νος Μηλιαράκη που γεννήθηκε 
στην Έμπορο Πεδ. Ν. Ηρακλεί­
ου και κατοικίες στην Αθήνα και 
η Ευσεβία Ταμπακάκη του Αντω 
νίου και της Φωτεινής το γένος 
Μαθιουδάκη που γεννήθηκε στο 
Αστρίτσι Πεδ. Ν. Ηρακλείου και 
κατοικεί στην Αθήνα, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Αστρίτσι.

Ο Ηλιακής Νικόλαος του Βασι 
■λείου και της Φωτεινής το γένος 
Σπουγιαδάκη που γεννήθηκε στο 
■Κεφαλοβρύσι και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Ζερβού Αικατερί 
νη του Τίτου και της Γαρυφα- 
λιάς το γένος Καββάλου που γεν 
νήθηκε στα Ζωνιανά Μυλοποτά 
μου και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο κ. I. Παπυράκης, Ψυχίατρος 

- Νευρολόγος θα απουσιάσει λό­
γω θερινών διακοπών έως τις 18 
Αυγούστου.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΧΕΕ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Άγιος Γεώργιος
—■ Βε νι ζέλε το
— »
— »
— Άγιος Γεώργιος
— Άγιος Χαράλαμπος
— Άγιος Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)ίκά 

Καρδ)κά
Ο'ϋρ)κύ 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗέ
Εμμ. Καραπιδάκης 62 Μαρτύρων
I. Περδικογιάννης, Ικάρου
Λ. Αλστσαθιανός, Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Ν. Ντουρμούσης, Μιλότου
Σ.Δ. Κάργατζης, Κνωσού 
Χατζηνικολάου, Κόμβος Μεσα- 
ράς - Ρέθυμνου

Α1ΑΚ0ΠΕΣ= ΝΗΣΙΑ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΑΡΟΣ - Μ!ΚΟΝΟΣ
Πάτε ΟΠΩΣ και ΟΤΑΝ 
θέτε. Κάνετε ΟΤΙ θέλετε. 
Μένετε ΟΣ*Ο θέλετε.

6 νύκτες από 4.200 — 16.
200 (εκτός εισιτηρίων).

LION TOURS
Πληροφορίες - κρατήσεις

Δαιδάλου 11, 9» 283640Λ' -· ■ ό ' : -■
Δικαιοσύνης 49 *244245

ΤΟΡΝΑΡΙΣΜΑΤΑ
ΣΠΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΑΝΩΓΕΙΑ

Το Εργαστήριό μας, διαθέτει 

σύγχρονο ΤΟΡΝΟ αντιγραφής, αυτόματο. 

Άμεση εξυπηρέτηση.

Εργασία επιμελημένη.

Διαθέτουμε αυτοκίνητο για την μεταφορά.

Τηλ. 0834)31486

«ΑΜΟΡΕ »
Nj Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ

ΤοΚινίφικό γεγονος τής χρόνιας
ΛΕΥΚΕΣ ΝΥΧΤΕΣ

Μιχαήλ Μπαριζινίκωφ, Ιζαμπέλα Ροσσελίνι

ΟΕΡΪΝΟΣ^κΚΡΟΝΟΣ»^
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ

ΤΡΕΛΛΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ
Η πιο τρελλή κωμωδία της χρονιάς , 

ι.ίψήχ_ί

Λ. Ακαδημίας 
Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΤΡΕΛΛΑ ΤΟΥ ΜΕΊ Λ ΜΠΡΟΥΚΣ 
Μάρτιν Φέλτμαν, Τζέιμς Κάαν, Ανν Μπάνκβοφτ

Αρχιμήδους 3 (όπισθενΚ^^^^Βϋ^ίι^.Ι 24845$ 

ΟΝΕΙΡΑ ΜΙΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ
Α' Προβολή — Τζέσικα Λάικ, Εντ Χάρρικ

«ΑΝΤΥΑΝΑ»
ΚΑΛΑΧΑΝ ΚΟΛΝΤ

Ενα σούπερ Γουέστερν με τον Ντέηβιντ Τσάνσεν

« ΟΡΦΕΑΣ»
ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

, , «ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερισσου — Τηλ. 250305 

ΖΟΜΠΟΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΚΑΝΝΙΒΑΛΩΝ
Μια τρομακτική περιπέτεια

„ «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΠαναγΙτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850 

ΝΤΙΟΥΝ
Κάιλ Μακλάχλαν, Φραντζέσκα Ανις

.«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.; 228037

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΜΕΊΝΤ IN ΑΜΕΡΙΚΑ
Πολύ γέλιο χωρίς διακοπή

nan

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

service
ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΟΙ ΧΑΜΕΡΠΕΙΣ
Πέμπτη 7 Αυγούστου 1986

EPT 1
2.00 Τηλέγραφος
4.30 Εκπαιδευτική
5.30 Α μπε μπα μπλομ
6.00 Κινούμενα σχέδια
6.10 Φα Σολ Λα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Το κλασικό όραμα
7.15 Δημοτικό τραγούδι
7.40 Περισκόπιο
8.10
9.00
9.45

11.00
12.00

Μισό - μισό
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία 
Φεστιβάλ Ροκ Μοντρέ 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Η κιβωτός του Γκράχαμ
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ενημέρωση αγροτών
7.00 Καντάδες

7.30 Αστυνομική σειρά BBC
8.30
9.30

10.05
12.00

Αν θυμάμαι καλά 
Ειδήσεις
Κιν)φιικές επιλογές 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 7-8-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 ίσως σας ενδ,αφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Κρητικές αθιβολές
10.15 Δίκτυο

Μόυσικα αφιερώματα11.00
11.15

11.45
12.05
13.00
13.30
13.35
14.00

Σελίδες Κρητικής
Λογοτεχνίας
Δίκτυο
ίσως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Ειδήσεις
Η Κρήτη κι ο κόσμος της
Δίκτυο

15.00 Τα νησιά μας
15.30 Δίκτυο
16.30 Δα κοπή
20.15 Έναρξη ·
20.30 Ειδήσεις
20.45 Κόντυλιές καί πεντοζάλια
21.00 Δίκτυο

. «««Mm· "lUTMS»

, . 6

>ΜΙ*ΤΑΜβΗ·«
, «ΜΜ. 

ΜΟ* 19

Ο Κοσμάς και ο θωμάς τα λέ 
νε πάλι σε καφενείο της πόλης. 
Της ωραίας τσιμεντούπολης μας. 
Κάθονται έξω. Και κάποια στιγμή 
βλέπει ο Κοσμάς να περνά από 
το δρόμο ένας κύριος. Βάζει τα 
γέλια. Και ο θωμάς τον ρωτά 
γεμάτος περιέργεια.

— Ε, αυγά σου καθαρίζουνε; 
Τι έχεις πάλι;

— Τον βλέπεις αυτόν στο δρό 
μο;

— Τον βλέπω.
— Ε, αυτός που βλέπεις, είναι 

ένας από τους πιο χαμερπείς τύ­
πους που έχω γνωρίσει.

— Δηλαδή;
— Χμ... Να σου εξηγήσω. Αυ 

τός παιδάκι μου βρίσκεται πάν 
τα στο πλευρό της ιθύνουσας τά 
ξης και της εκάστοτε κυβερνητι 
κής πολιτικής. Ποδοπατεί κατά 
σύστημα την προηγούμενη κυ­
βέρνηση από την οποία τοσο.πο 
λύ είχε εξυπηρετηθεί και ευεργε 
τηθεί συνάμα. Και για να κατα 
λάβεις σου τα κάνω πιο λιανά. 
Ήταν βέρος εθνικόφρων τα πο 
λύ παλιά και ακραιφνής κεντρώ 
ος στα 1964, με το Γεώργιο Πα 
πανδρέου. Μετά εγκωμίαζε αστα 
,μάτητα τους αποστάτες το 1965 
χωρίς να κοκκινίζει. Στη συνέ­
χεια χειροκροτούσε ολόψυχα 
την «εθνοσωτήρια επανάσταση 
της 21ης Απριλίου». Αλλά μετά 
έγινε από τους πρώτους αντιστα 
σιακούς της μεταπολίτευσης. Λό 
γω τιμής, δηλαδή. Ξανάγινε μετέ 
πειτα φίλος της Νέας Δηιμοκρατί 
ας. Κάι τώρα και μερικό χρόνια 
δεν αποχωρίζεται ούτε στον ύ­
πνο του το πράσινο χρώμα του 
ΠΑΣΟΚ. Βέβαια, μεγάλος πρασι 
νοφρουρός! Κι όλο λέει και ξανα 
λέει:

. — Ένα είναι το χρώμα, το πρά 1 
σιγοϋ

Κι όταν καμιά φορά βρεθεί σε 
παρέα και τα κοπανίσει και βγει 
στο κέφι, ξεφουρνίζει και τούτη 
τη μαντινάδα:

«Γιατί δεν είσαι πράσινος 
γαλάζιε έρωτά μου 
να πρασινίζεις κόκκινα 
στην μαύρη αγκαλιά μου!» 
Ο θωμάς έχει γουρλώσει τα μά 

τια του τόσην ώρα και κοιτάζει 
σα χαζός το φίλο του τον Κοσμά

— Α, έτσι;
— Βέβαια. Αυτός που βλέπεις, 

φίλε μου έχει δέκα μέτρα κέρατα. 
Κι έτσι έρποντας και γλείφοντας 
με τα κέρατά του, έχει καταφέ­
ρει μια οικονομική άνοδο, που θα 
τη ζήλευε όχι μόνο εσύ κι εγώ, 
αλλά ολόκληρος ο κόσμος. Άσε

που έχει την εντύπωση ο κύριος 
ότι ο κόσμος τρώει κουτόχορτο. 
Αμ, δε τρώει. Μπορεί να συγχω 
ρέί, αλλά δε λησμονεί.

— Δηλαδή, ο τύπος είναι μεγά 
λο κουμάσι.

— Μεγάλο δε λες τίποτα. Εί­
ναι ο τύπος που τα έχει όλα στο 
αίμα του. Δε σέβεται ούτε τον 
ίδιο τον εαυτό του, όταν πρόκει 
ται να ικανοποιήσει τις ορέξεις 
και τα συμφέροντά του. Υποκρί 
νεται μπροστά σε όλους. Κι ό­
λους νομίζει ότι τους ξεγελά. Εί­
ναι αδίστακτος σε όλα και για 
όλα. Και ο καιροσκοπισμός του 
δεν έχει όρια, όπως σου είπα και 
παραπάνω.

— Δηλαδή, είναι μεγάλος φελ 
λός, όπως θα λέγαμε, που πλέει 
παντού.

— Ακριβώς, θωμά μου.
Κι αλήθεια, πόσοι και πόσοι τέ 

τοιοι τύποι δεν κυκλοφορούν α­
νάμεσα μας. Πόσοι αλήθεια, χα- 
μερπείς αναμεσά μας. Κυκλοφο­
ρούν ελεύθεροι και συνεχίζουν 
καθημερινά το φαύλο έργο τους. 
Έχοντας την εντύπωση και την 
πίστη ότι είναι οι έξυπνοι της κοι 
νωνίας μας.

Αλλά ας τους αιίαντήσουμε, με 
το λα ι κό γνωμικό, που τόσο 
τους ταιριάζει:

«Κούνια που τους κούναγε!».

τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σαββατο 9 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, παππού και θείου

β ί
Vr· ή. a. . ।

ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αγγελική Κούρκουλου.
Τα παιδιά: Αγγελος Κούρκουλος, Μαρκίτα και Ανδρέας Πα 
στελας. Οι εγγονοί. οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αβδού Πεδ. 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα και παππού

StAr

20 ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
Α00 TH “STAR SERVICE,,

Η κρητική εταιρεία οδικής
βοήθειας «STAR SERVICE» 
μέσα απ αυτή τη στήλη απλά 
σας υπενθυμίζει πως η ανθρώ­
πινη ζωή είναι το πολυτιμότε- 
ρο αγαθό.

Με το πρόγραμμα ΕΝΗΜΕ­
ΡΩΣΗ και ΠΡΟΛΗΨΗ ΑΤΥΧΗ. 
ΜΑΤΩΝ που έχει καθιερώσει 
το γραφείο Δημοσίων Σχέσεων 
της εταιρείας μας, σκοπό έ­
χουμε να συμβάλλομε κατά το 
δυνατόν στην αποφυγή τροχαί­
ων ατυχημάτων με τα γνωστά 
σε όλους μας, πολλές φορές, 
τραγικά αποτελέσυατα. Σας 
παραθέτουμε σήμερα μερικές 
γενικές συμβουλές που θα πρέ­
πει να έχουν πάντοτε κατά νου, 
οι φίλοι μας οδηγοί.

Ά" Διατηρείτε σε καλή κατά­
σταση το αυτοκίνητό σας, και 
ειδικότερα μη λυπάσθε χρήμα- 
toc για το μπροστινό σύστημα 
και τα φρένα. Απ’ αυτά εξαρ- 
τάται η ζωή σας.
★ Οδηγείτε αργά σε στενούς 
δρόμους που έχουν στροφές.
★ Μη βγαίνετε σε κεντρικές 
αρτηρίες αν δε βεβαιωθείτε ότι 
είναι τελείως ελεύθερες από ο­
χήματα.

Προσέξατε τις διαβάσεις 
των πεζών και μην αλλάζετε
λωρίδες κατά την οδήγηση ο-
δηγειτε εμπρός και ειδοποιεί­
τε εγκαίρως με τα τόξα ποοεί-

τ vRR ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
I ο Σάββατο 9 Αυγούστου και ώρα 8 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μάς συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΑΝΩΛΗ ΜΑΝΟΥΣΑΚΑ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Πόπη Μανούσακα
Τα παιδιά: Γιάννης και Όλγα Μανούσακα, Μαρία Μανούσα 
κα, Γιώργος και Μαρία Μανούσακα.
Τα αδέλφια: Αννα και Μάρκος Περάκης, Ελένη Μανούσακα, 
Κατίνα Αλιγιζάκη.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατα 9 Αυγούστου και ώρα 8 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΑΝΤ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος: Αντώνιος Καραγιάννης.

’ Τα παιδιά: Μιχάλης και Εύα Καραγιάννη, Μηνάς και Βικτω 
ρία Καραγιάννη, Ιωάννης και Αικατ. Αθανασάκη, Ιωάννης 
και Ηλέκτρα Ριζικιανού, Ιωάννης και Χαρούλα Καραγιάννη, 
Αρτεμης Καραγιάννη, Αλέκος και Πόπη Βλαχάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΕΜΜ. ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Ανυφαντάκη.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Ιωάννα Ανυφαντάκη, Μαρία και Κων) 
νος Χαρδάκης, Αντώνιος και Αικατερίνη Ανυφαντάκη, Γε­
ώργιος και Όλγα Ανυφαντάκη, Βασίλης Ανυφαντάκης.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

4Οθήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος 
Πατελλών για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΛΕΥΤΕΡΗ Σ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρασταθούν. 
Η σύζυγος: Μαρίνα Αρβανιτάκη.
Τα παιδιά: Δημόκριτος και Μαρία Αρβανιτάκη, Γιώργος και 
Ελένη Μοσχόβη, Ηλίας και Μαρία Κόντου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ιην Κυριακή 10 Αυγουστου συμπληρώνονται 40 μέρες 

από το θάνατο της αγαπημένης μας μητέράς και γιαγιάς

ΛΟΥΛΑΣ ΑΝΑΣΤ. ΣΟΥΛΤΑΤΟΥ
και θα τελεσθεί μνημόσυνο στον ί.Ν. Ay. Γεωργίου Δαφνών 
στις 8 π.μ. Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να πα- 
ρευρεθούν.
Τα παιδιά: Αναστ. και Μαρία Σουλτάτου, Ιωάννης Σουλτά- 
τος. Αντώνης και Βαρβάρα Σκουλά, Εμμαν. και Γεωργία Κο- 
κονοζάκη. Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ ■ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ Ji

ας όταν πρόκειται να στρίψετε 
ελαττώνοντας την ταχύτητά 
σας προοδευτικά.
★ Υπακούετε στα σήματα της 
Τροχαίας και μη παρκάρετε σε 
σταυροδρόμια, γέφυρες, στά­
σεις λεωφορείων ή διαβάσεις. 
★ Μην αφήνετε το αυτοκίνητό 
σας αντίθετα προς την κυκλο­
φορία του δρόμου, και ελέγξα­
τε πριν κατεβείτε ότι δεν έρχε­
ται άλλο αυτοκίνητο.
★ Χρησιμοποιείτε την αλλαγή 
των φώτων κατά τον κανονι­
σμό, και χρησιμοποιείτε μικρά 
φώτα σε φωτισμένες περιοχές. 
Και προπαντός μη «τυφλώνε­
τε» με τους προβολείς σας τα 
αντιθέτως ερχόμενα αυτοκίνη-

★ Ο καλός οδηγός προσέχει 
τον αρχάριο, και δεν ξεχνά ότι 
και κείνος κάποτε υπήρξε «πρω­
τάρης».

★ Μια ξαφνική βροχή και ει­
δικότερα κατά τους θερινούς μή­
νες είναι πολύ επικίνδυνη!!! Ε­
λαττώσατε ταχύτητα και οδη­
γείτε προσεκτικά.
★ Μη συναγωνίζεστε άλλους 
οδηγούς και μην ανταποδίδετε 
«φιλοφρονήσεις» σε αγροίκους.

★ Προστατεύσατε τους 
ζούς, και δείξτε ιδιαίτερη 
σοχή στα παιδιά, είναι 
καθήκον κάθε οδηγού.

πε- 
προ- 
ιερό

ΔΗΑΩΣΗ ΤΗΣ κ. ΠΛΟΥΜΙΔΟΥ 
ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΑΠΛΗΣ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗΣ

Στην έκκληση του υποψή­
φιου Δημάρχου Αθηνών κ. Θό 
δώρου Κατριβάνου, για να προ 
ωθήσουν όλοι οι υποψήφιοι και 
οι Δήμαρχοι το Θέμα της Απ 
λής Αναλογικής, ως σύστημα 
διεξαγωγής των προσεχών δη- 
,μοτικών εκλογών, ανταποκρί- 

< θηκε με , χθεσινή ανακοίνωση 
της κ. Μαρία Πλουμίδου — Πα 
παδάκη υποψήφια Δήμαρχος Α 
ρχανών.

με βρίσκει ,σύμφοτνη και συμπα 
ραστάτισσα. Πιστεύω ότι η 
πλειοψηφια του εν ενεργεια εκ 
λεγμένου δυναμικού πανελλαδι 
κά της ΤΑ και οι τωρινοί υπο 
ψήφιοι θα συσπειρωθούμε σ αυ
τό 
να

το αίτημα ελπίζοντας έτσι 
κατανοήσει και η κυβέρνη

Στη δήλωση τονίζεται
«Η προσπάθεια του υποψ. 

Δημάρχου και αγωνιστή της 
Δημοκρατίας συναγωνιστή Κα- 
τριβάνου για την ψήφιση και ε 
φαριμογή στις προσεχείς δημ. 
εκλογές της απλής αναλογικής.

ση ότι για να υπάρξει ανάπλα­
ση για να ζωντανέψει ο θεσμός 
για να μπορέσει να λείτουργή 
σει δημοκρατικά σε μεγάλες 
και μικρέςκοινωνιες η ΤΑ είναι 
απαραίτητο αυτό που ο λαός 
ψηφίζει να εκφράζεται και ιμέσα 
στα Δημ. και Κοινοτ. Συμβού­
λια. Τότε υιόνο θφ μπορούμε 
ν ονομάζουμε την ΤΑ κύτταρο 
της δημοκρατίας και έκφραση 

της λαϊκής ετυμηγορίας».

ΨΩΝΙΣΕΤΕ ΦΤΗΝΑ ΣΤΗΝ

ΤΟΥΡΚΙΑ ΚΑΙ ΙΤΑΛΙΑ
Εβδομαδιαίες θαλασσινές διακοπές 

με το πολυτελέστατο

«TSS ALBATROS»
Αναχωρήσεις: Κάθε ΤΡΙΤΗ

Από ΗΡΑΚΛΕΙΟ, διά:

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΚΙΟΥΣΑΝΔΑΣΙ (Τουρκία) — ΜΥ­

ΚΟΝΟ — ΚΟΡΙΝΘΟ — ΒΕΝΕΤΙΑ (Ιταλία) — Ι­

ΤΕΑ — ΠΕΙΡΑΙΑ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Πληροφορίες:

σε όλα τα Γραφεία Ταξιδίων.

Κεντρικό: ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

ΤΣΑΙΝΗ
25ης Αυγούστου και Κορωναίου 10

ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 081)22.62.59 - 60

ΜΟΤΟ ΕΛΑΣΤΙΚΑ

ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΝΔΑΑΗΣ

METZELER

ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ — ΠΩΛΗΣΗ

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ — SERVICE

Λ. Δημοκρατίας 36 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(έναντι -ενοδ. GALAXY)

Τηλ.: 230148

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο 

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος 

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264 <

(
ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ <
Αστρολόγοζ - Παραψυχολόγοζ <

«Μ A Ν Ο
Υφηγητής Μεταφυσικής !

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος ;ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ. ;
5
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• ΜΙΚΡΕΧ ΑΓΓΕΛΚΕΧ *»' ]

ΟΙΚΟΠΕΔΟ πωλείται στους 
Κουνάβους 246 υ2 κεντρικόν, 
δίπλα στην κοινότητα, Κτίζρ 
246 μ2 υπόγειον και 246 μ2 Α' 
και Β' όροφο. Ευκαιρία. Τηλ. 
235840 — 224721.

(Π 630) 1—5
πΩλ^ιται οικόπεδο με ελαιό- 
δενδοα, 250 τ.μ. στο δρόμο 
•προς τη Βιομηχανική Περιοχή,
200 μ· περίπου μετά το 
«LAMOYR», αριστερά. 
23218Τ 6—9 μ.μ.

{Πβ26)

κέντρο 
Τηλέφ.

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο συνοι­
κισμό Δημητρίου (Πατέλλες) 
,220 τ.μ. με πρόσοψη 14 μ. και 
διαμέρισμα στη Λ. Ικάρρμ.ΙΙβ 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 285298 
— 220532.

(Π 638) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
.BMW 520 σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 281661 (από
12—2).

(Π .632) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου Ηρακλεί. 
ου. Μεσίτες αποκλείονται. Πλη. 
ροφρρίες τηλ. 238936.

(Π034) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτσκίνητο μισού 
τόννου, αγροτικό, ΦΙΑΤ ΠΟΛ- 
ΣΚΥ. σεσρίστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Μόνο 350. 
.000 δρχ. Τηλ. 225539, ώρες κα-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ. φυτά ήμ&ρης αγ- 
γινάρας (κουτσούρια). Τηλέφ 
253558 — 230721.

(Π 63,1) 1_6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα συνε­
χόμενα 265 τ.μ. έκαστο, με πρό­
σοψη στον εθνικό δρόμο (στα 
φανάρια του εθνικού). Πληρο­
φορίες τηλ. 234965

- (0,623) ‘ j_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT, 1964 
σε καλή κατάσταση, οικονομι­
κό, με EXTRAS. Καλή τιμή. Τη­
λέφωνο 235262, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 633) ^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL ΚΑΡΑΒΑΝ σε καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282105.

(Π?24) ι_7
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται τα πα­
ρακάτω ακίνητα σε τιμή ευκαι. 
ρίας. αλλά μόνο τοις μετρητοίς: 
1) Οικόπεδο εμβαδού 300, πε­
ρίπου. τ.μ. στη θέση «ΑΜΠΕ­
ΛΟΚΗΠΟΙ» με πρόσοψη ίο μέ­
τρα σε ασφάλτοστρωμένο δρό­
μο. 2) Οικόπεδο 1.730 τ.μ·. στη 
θέση «ΚΑΛΟΨΟΥΖΙ» με 40 ε- 
λαιάδενδρα και 18,20 μ. πρό- 
σι ψη σε ανροτικό δρόμο. 3) 
Οικόπεδο 1.750 τ.μ. στις «ΜΕ- 
ΣΑΜΠΕΛΙΕΣ», δίπλα στη λεω­
φόρο· Κωνσού, Για περισσότε­
ρες πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 289977.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηοη παιδικών 
ειδών. Πληροφορίες τηλέφωνο
243306.

(Π 583) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ενοι- 
κιάσεως ποδηλάτων - μοτοπο­
δηλάτων περιοχή Μουσείου με 
τηλέφωνο. Τηλ. 220652.

(Π.587), 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ . ΕΥΚΑΙΡΙΑ ©ικίο ε­
πί της οδού Κισάμου 34 που α­
ποτελείται σπό ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία σε δύο 
ορόφους τριών κυρίων δωμα­
τίων, κουζίνας κλπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 01 - 9012155, 6—9 μ. 
μ. ή 711577 επίσης 6—9, κ. 
Σπύρο.

(Π 579) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπιούτερ ΟΟΜ- 
MODERE 64 με κασετόφωνο και 
αρκετά προγράμματα. Τιμή 45. 
000 δρχ. Τηλ. 289522, από 9—3 
μ.μ. κ. Σταύρο.

(Π 589) 1-^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ισόγειος και ο 
πρώτος όροφος στην Αλικαρ­
νασσό- Πληροφορίες τηλέφωνο 
244080, από 8—3 μ.μ.

(Π 590) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.

ταστηιμάτων. 
(Π 635) 1—6

ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ: Πωλείται κατά­
στημα 28 τ.μ. μΐε πατάρι 12 τ. 
μ. περίπου, στην Β' Εφορία, 
στην οδό Σμύρνης. Γραφείο 34 
τ.μ. 2ου ορόφου στην Λ. Για- 
μαλάκη σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
222.540 — 821.534.

(ΤΙ 635) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50ο)θ επιχείρη. 
σης μαρμάρου με ιδιόκτητο’ ερ. 
γοστάσιο και λατομείο στο Η­
ράκλειο Κρήτης, Πληροφορίες 
στο τηλ. 2913885, μόνο κατά 
τις βραιδύνές ώρες.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται μονοκατοι 
ικία καινουργής, αντισεισμική, 
στην οδό Πατριάρχου Μελετί­
ου Μεταξάκη 7, Δειλινά. Το η- 
ιμι'υ'πόγειο αποτελείται από έ­
να μαγαζί και δύο γκαρσονιέ- 
ρες και ηρ ισόγειο 3 κύρια δω. 
μάτια. Πληροφο,ρίες εντός.

, (Π,627) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO TOSHHBlA 
BETA με 15 κασέτες, σε απί­
στη κατάσταση, 50.000 δραχ. 
μετρητοίς. Τηλ. 282868.

(Π 628) 1—3

(Π 437) 1—50
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εργαλεία και μη­
χανήματα συνεργείου επισκευής 
αυτοκινήτων (γκαράζ), ο^ός 
Παπανδρέου 19, τηλ. 231553 — 
237756, 

07511) . 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα 2)3 φούρνου 
ισογείου στη Λ. Κνωσού 9. Τι­
μή ευκαιρίας λόγώ αναχωρήσε- 
ως. Τηλ. 01)9912621, από 3—7
μ.μ.

(Π 471) 1—10

(Π 637) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 50 CC 
σε καλή κατάσταση δρχ. 
50.000, τηλ. 282688 από 
10—12 μεσημέρι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ. 
λόγω ανάγκης στις Τρεις Βά- 
γιεςν Τιμή 800.000 δρχ. Τηλέφ. 
250428, κ. Νίκο Ρογδάκη.

(Π 543)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNS XL 
1600 C C., μοντ. 1971, σε αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ. 288873.

(ιΠ 606) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ στην 
πλατεία Ελευθερίας, στο κτίριο 
ΗΛΕΚΤΡΑ, δίπλα στην Ολυμπία 
κή, 14 μ. οπό την είσοδο της 
στοάς. Επιφάνεια μ2 57, με πα-
τάρι μ2 28. 
τον θυρωρό

(Π 6β3) .
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Πληροφορίες από 
(8 π.μ. — 2 μ.μ.). 

1—3 
δύο ελαιόφυτα α-

πό 13 στρέμ. και 7, αντίστοι­
χα, στην περιοχή Αγ. Ειρήνη 
(Σπήλιά). Πληροφορίες τηλέφ. 
751824, από 8-11 π.μ. ή 283257

(Π 605) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται πλήρες ο­
δοντιατρείο (ΑΕΡΟΤΟΥΡ - Α- 
ΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΚΟ . ΦΩΤΟΠΟΛΥ- 
ΜιΕΡΙΣΜΟΣ, ΕΠΙΠΛΑ), σε τιμή 
λογικότατη. Τηλ. 288398, 9—1 
το πρωί και 0897 - 22502 όλη 
μέρα.

(Π 604) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 600 
τ.μ., γωνιακό, εντός σχεδίου 
πόλεως στη θέση Δειλινά, 100 
ιμ. οπό τη Λεωφ. 62 Μαρτύρων. 
Ποσοστό καλύψεως 70ο) ο, συν­
τελεστής εκμετάλλευσης οικοπέ­
δου 1,20, αριθ. ορόφων 2 συν 
1. Τηλ. 227.039.

(Π 599) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τζιπ 
Μπάκυ, μοντ. '83, σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφωνα 
242223 — 227633.

(Π 591) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπω­
λείου ή ο εξοπλισμός του, οδός 
Ολυμπου. Τηλ. 227306.

(Π 481) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι ως οικόπεδο 
8,5 στρεμμάτων, 600 μ,, από 
την Πανεπιστημιακή Κλινική με 
60 μ. πρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
241.266.

(Π540) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105 τ.μ. 
στην οδό Απολλωνίας 40. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285797.

ΦΥΣΙΚΟΣ (βοηθός Παν)μίου 
στη Δ. Γερμανία) προετοιμάζει 
μεθοδικά υποψηφίους όλων των 
Δεσμών και επανεξεταστέους 
στη Φύσίκή και στα Μαθηματι­
κά. Τηλ. 281867.

(Μ 709) 1—5
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ: 'Ενα νέο εντατι­
κό δίμηνο τμήμα αρχίζει. Αρι­
θμός . μ αθητών πέρ ιορ ιό μένος. 
Υπεύθυνη προετοιμασία από έ­
μπειρο καθηγητή. Τηλ. 281867.

(felQ) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυοικομαθηματι- 
ικής παραδίδει Μαθηματικά- 
Φυσική _ Χημεία γιο ανεξετα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κόκκινη 
το Χάνι, κοντά στη θάλασσα, 
γκαρσονιέρα με πλήρη επίπλω­
ση από 9 Αυγούστου. Πληρο-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα πεπειρα­
μένη οτην περιοχή Σταλίδσ. Μι. 
σθός ικανοποιητικός. Πληροφο­
ρίας τηλ. 0897)31434, ώρες 2-3.

στέοέΐς. Τιμές λογικές.
242743.

(Μ7Τ1)

Τηλέφ.

1—2

ΧΗΜΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
πηραδίδει ιδιαίτερα μαθή 
ματα .Χημείας και προε- 
τοφάζεί. μαθητές: μ) για 
δεσυες Α' και Β', β) για 
το επόμενό σχολικό έτος, 
γ) μεταξετάστέους για τις 
εξετάσεις του Σεπτέμβρη. 
Τηλ : 227200 και 285248.

(Μ712) 1—5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετοιμασία για μετα- 
ξετα'στέους και Α' και Δ' Δέ­
σμης. Τήλ. 250600, κ. Κίτσα Βα. 
σιλειάδου, από 8—4 μ.μ.

(Μ 705) 1τ-6
ΦΥΣΙΚΟΣ - ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
π a ρ α δίνου ν μ α θ ή μ α τα Μαθημ α - 
τικών - Φυσικής - Χημείας σε 
ανεξεταστέους μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Τηλ. 287298 
8—1 π.μ., 280529 6—10 μ.μ.

(Μ 703) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Γλωσ- 
σολογίΓ«ί της Σορβόννης, πα- 
ραδίδει μαθήματα. Τηλέφωνο
283934.

(Μ 694) 1—10

φορίες στα τηλέφων 
και.761017.

(Ε 706)

286803 (Ζ SS2) 1—6

1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος επαγγελ- 
ματίας και μη. Τηλ. 283096.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια 
επιπλωμένο με λουτροκαμπινέ. 
β) Δωμάτια με κοινό λουτρό, 
γ) Επαγγελματική στέγη (ια­
τρεία, γραφεία κ.λ.π.), οδός 
1770 και Αποκορώνου γωνία. 
Τηλέφ. 283.930 — 283279 — 
282880.

(Ε712) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί τής Λ. Κνω­
σού, 200 μ. πριν το ζαχαρο­
πλαστείο «Στάνη» διόροφο κτί­
ριό 300 τ.μ., αποτελούμενο α­
πό 6 μεγάλα δωμάτια, δύο λου­
τρά, μεγάλη κουζίνα, βοηθητι­
κούς χώρους, μεγάλη αυλή και 
βεράντες, ολόκληρο, κατά όρο­
φο ή κατά δωμάτιο σε φοιτη­
τές - τριες, κατάλληλο επίσης 
για επαγγελματική στέγη, σε 
πολύ καλή τιμή. Πληροφορίες 
VIDEO CLUB ΠΕΥΚΑ, θερίσ- 
σου 13Δ ή στο τηλ. 250.474, 
κ. Μπαντουβά Βαγγέλη, 18.00 
—20.00 ώρες καταστημάτων.

(Ε 739) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης για πλυντή­
ριο η,μτρικιγήτων. Πληροφορίες 
τηλ. 250883.

(Ζ 986) 1—10

(Ζ SS5) 1—3
Α.Ε. ΖΗΤΑ 3 (τρεις) νέες με ευ- 
χάρ.ειη προσωπικότητα, άνω 
των 17 ετών νια απασχόληση 
γραφείου. Τηλεφωνείστε στο
228.107.

(Ζ 996) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινί­
δες πεπειραμένες με ελάχιστη 
προ'υ'πηρεσία τουλάχιστον δύο 
χρόνων, για γυναικεία είδη ρου­
χισμού στο πολυι^ηηάστημα RO­
MA No 3. Τηλ. 281630, Κατεχά- 
κη 17.

.(Ζ9711 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστιγγα παλαιού 
τύπου .με δράμια 300
•κιλών ίχϊΟΟ. Τηλ. 232310.

(Ζ 969) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρίά να προ­
σέχει κοριτσάκι 2 ετών μό 
νο πρωινές ώρες (7,30 — 
1,30). Απασχόληση 5 ημέ 
ρες την εβδομάδα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283580 (ώ­
ρες καταστημάτων).

(Ζ981) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη πεπειραμένος για το ζαχα­
ροπλαστείο Εμπειρίδη, Λεωφό­
ρος Ακαδημίας 72. Πληροφορίες 
εντός.

(Ζ973) 1—6
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε­
φωνείστε μας στο Πρατήριο 
πού βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

JZ7^6) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πλέκτρια 
και μια μοδίστρα. Αναλαμβά­
νομε την εξειδίκευσή τους στα 
μηχανήματα της βιοτεχνίας 
μάς. Τόπος εβγάσίάς Κρουσώ- 
νας. Πληροφορίες τηλ. 711.418,
ΙΩΑΝΝΗ ΞΕΝΙΚΑΚΗ. 

. (Ζ 948) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια 15-16 ε­
τών πεπειρομένή γιο το ζαχα­
ροπλαστείο Εμπειρίδη, λεωφ. 
Ακαδημίας. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 945) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για κατάστημα 
δίσκων. Πληροφορίες τηλέφωνο

ίΜΙΒΣΙΙΤΊΐΚιΟ' ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
Κοζίρη 4 — τηλ. 243.566 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:. 1) ΔΙΑΜΕΡΊΣΜΑ­
ΤΑ 40 έως 130 τ.μ. σε όλα τα 
Πιρσάιστια του· .Ηρακλείου.

(2 ) ΜΟΝΌίΚΑΤΟίΙΙΚΙΑ στην Α­
ΝΑΛΗΨΗ κοντά στο Οικοτρο­
φείο 80 μ2 κάτω και 80 τ.μ. ε­
πάνω,

3) ΟΙΐΚίΟΠίΕΙΔΙΟ 258 τ.μ. εντός 
νέου σχεδίου στην Αγ. Μαρίνα 
Καμίνια.

4) ΟΙΙΚΟΠΕΔΑ εκτός σχεδίου 
στον Άγιο Ιωννη, Μιεσαμπελιές, 
Κορώνη κλπ.

5) Παρόθαλάόισια Κόκκινη, 
Γ ού βες, Ανάληψη, Ανισαρά. 
Χερσόνησο, Κουταυλουφάρι.

6) Κατάστημα στην Καινοΰρ 
για Πόρτα λουξ κατασκευής 60 
τ.μ., υπόγειο· 60 τ.μ. και πατά­
ρι 35 τ.μ. Επίσης κατάστημα 
40 τ.μ. Αντ. Καστρινάκιη και 
μαγαζί με πλήρη επίπλωση κα­
φενείου στην Αγ, Τριάδα μόνο 
3 εκατομμύρια.

1—1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
Μεγάλη ευκαιρία, 1200 κα 
σέτες γνήσιες, των καλυ­
τέρων εταιριών AV - WAR 
NER - RCA - EMI - HVE- 
CBS - MTC κλπ. 400 θή­
κες και ράφια δωρεάν. Αρ 
καλοχώρι τηλ. 0891)- 
23349.

(Π593) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 
500R ρε αρίστη. κατ,άστά 
ση.,Πληροφ. τηλ. 230604 
— 230593 — 282636.

(Π586) 1—5

(Π 629) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA ORAH- 
ΖΟΝ 1118 CC σε αρίστη 
κατάσταση, λόγω αναχω- 
ρήσεως. Δεκτός κάθε έλεγ 
χος, πολλά εξτρά, τιμή 
1.050.000. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις, μικρές ευκολί­
ες τηλ. 281002 από 9—11 
π.μ. κρι, 6—7 μ.μ.

(Π588) ■ 1—4

ΝΙΚ. ΛΟΓΟβΕΤΗΕ 
ΤΠλ. 238210 — 238164 

Εθνικής Αντιστάσεως 74
OPEL ASKONA 1200 4θυρο 77

DEPY 1000 2θυ-κοι '78 μοντ., 
ρο '78, POLO 
TOYOTA Κ 30 
TOYOTA Κ 20 
AUTOBIANKI

1.000 2θυρο '78,
1200 2θυρο '78,
1200 4θυρο '76,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη 
Μίλατο 60 μέτρα από 
τον σμνοιικιισιμό, 200 μέ­
τρα μακρυά από τη θά- 
λαισσα. Τηλ. 01(6717908 
-6712340), 0841(31758)

ABARTH 79, 
104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο 76, Ο- 
PEL 4θυρο 1200, δθυρο '85,

(Π 578) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN 1100 εις α- 
ρίστή κατάσταση, περασμένο 
από Κ.Τ.Ε.Ο., με πλήρη έλεγ­
χο μηχανής και βαμμένο προ 
εικοσρπμέρου. Ευκαιρία. Τηλ.

(Π 541)1—6 10

ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ αγοράζουμε

ΦΟΙΤΗΤΗΣ παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Γυμνασίου-Λυ­
κείου. Υπεύθυνη προετοιμασία 
για τις εξετάσεις Σεπτεμβρίου. 
Τιμές λογικές. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 252612 — 252668, 10 
π .μ. - 2 μ.μ. κα r 6 μ.μ .-10 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρολόγος αυτο­
κίνητων με πείρα για συνεταί­
ρος για την 5δρυση ηλεκτρολο- 
γείου. Διατίθεται μαγαζί και κε­
φάλαιο. Τηλ. 250883.

(Ζ 9.87) ’ 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες κουφωμά­
των, ξυλουργοί και βοηθοί. Μι­
σθός ικανοιποιήτικός. Αποταν- 
θήτε Κοσμάς Στάυρακσντωνά- 
κπς, Λ. 62 Μαρτύρων, κόμβος 
Γιόφυρο, τηλ. 250861.

ΠΑΡΑ βιομηχανίας επί­
πλων ζητούνται .τεχνί­
τες και βοηθοί επιπλο­
ποιοί, λουστραδόροι και 
ανειδίκευτοι. Μισθός ι­
κανοποιητικός. αναλό- 
γως προσόντων. Πληρο­
φορίες τηλ. 250886.

222661.
(Ζ 947) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βραδυ- 
νή εργασία στην καφετερία «Ε- 
UTE», λεωφ. Ικάρου 190, τηλ.
227190.

(Ζ 929) Τ—6

αυτό.

(Ζ 988) 1—6

(Ζ 898) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνί­
της Βουλκανιζατέρ άνευ 
στρατιωτικών υποχρεώσε 
ων δια μόνιμη απασχόλη­
ση και να οναλάβει πλυν­
τήριο αυτοκινήτων. Τηλ. 
231658 από 8 μέχρι 3 μ.μ.

(Ζ965) 1—3

(ιΜ708) 1—2

243444 — 227772.
(Π 542) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο προς 
οικοδόμηση εκτάσεως 4.050 μ2, 
περιέχον 40 μικρά ελαιόδενδρα 
εις περιοχή Καλού Χωριού Α­
γίου Νικολάου και δίπλα από 
τον οικισμό Ίιστρον. Τηλέφω-
νο προς συνεννόηση 
235829.

(Π 544)

081

1—6
•ΠΡΟΣΟΧΗ: Πωλούνται δρύ'Γ- 
να βαρέλια από ουίσκι σε αρί­
στη κατάσταιση. Σακκιά για 
σταφίδες. Βαρέλια - πλαστικά. 
ΚΩΝ)Ν0Σ ΠΑΠιΑΔΑΚΗΣ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288.970 - 241.678

(Π 550) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γό «Μερσεντές» 808 με μακρύ 
σασί κλειστό κλούβα μοντ. '74, 
ειδικό για εμπορικό, σε καλή τι­
μή, Δυτ. Γερμανίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0841 — 23959.

τελές οικόπεδο μέχρι 1200 μ2 
στ περιοχές ταυ Ηρακλείου που' 
προβλέπεται άμεση ένταξή του 
στρ σχέδιο. Πληροφορίες τηλ. 
284155 και 0841)23924, κ. Χα- 
νιαδάκη.

(Δ 860) 1—4

ΧΑΘΗΚΕ ανδρικό τσαντά 
κι καφέ με επαγγελματική 
άδεια οδηγήσεως αυτ)του 
άδεια κυκλοφορίας, δελ­
τίο αστυν. ταυτότητας, 
και άλλα έγγραφα ανήκον 
τα στον κ. Χάλαρη θωμά 
του Ευαγγ., όπως επίσης 
Και περίπου 5.000 δρχ. 
που μπορούν να κρατη­
θούν από τον ευρόντα. 
και τα υπόλοιπα να παρα 
δοθούν, στο ξενοδοχείο 
EL GRECO, ή στηνΑσφά 
λεία.

ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο πτυχίο της Φυ­
σικομαθηματικής (Μαθηματικό) 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
ή σε γκρουπ 2 ή 3 ατόμων σε 
ανεξεταστέους Γυμνασίου - Λυ­
κείου στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥ­
ΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ. Μεγάλη πεί- 
.ρ·α, επιτυχία σίγουρη με ελάχι­
στες. προϋποθέσεις. Τα μαθή- 
ματά αρχίζουν οπό 4 Αυγού­
στου. Πληροφορίες τηλ. 224902 
9—-1 ή 17.00—21.00.

(Μ 699) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής, με φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές επανεξεταστέους κοι μη Γυ­
μνασίου μέχρι και Α' Λυκείου. 
Τΐιμές λογικές. Τηλ. 235970.

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - PUB «Λένα» ζη­
τά γκαρσόνι ή κοπέλα προς μό­
νιμη εργασία. Πληροφορίες εν­
τός ταυ καταστήματος, Γούρ- 
νες Πεδιάδος, κ. Λένα.

(ZS90) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώσεις 
μοδιοπρικής. Τηλ. 286217.

(Ζ994) 1—4
ΖΗΤΕΊΤΑΙ κυρία για ναι περι­
ποιείται ηλιικίιωμένο, Ώρες ερ-
γασίας 00.9—13.
000. Τηλ. 233.188.

(Ζ991)

Μισθός 25.

1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από επιχιεί,ριησή α­
ντιπροσωπειών δύο πωλητές, α_ 
πόφιοιιτοι Λυκείου, χωρίς στρα- 
τ ι ωτ ι κές _ υποχρεώσεις. Πα ρέχο- 
νται μισθός, ποσοστά, ασφά­
λιση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243167, εργάιστμές ώρες.

(Ζ 993) 1—4

(Δ861) 1—3

(Π 545) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί- 
αποθήκη 140 τ.μ;., επί οικοπέ­
δου 210 τ.μ., με συνιδιοκτησϊα, 
40ο) ο. Τιμή 4.500.000 δρχ. Τη­
λέφωνο 283907, κ. Χατζηδάκη.

(Π 546) 1—6

(Μ 698) 1—6

^ΟΙΚΙΑΣΕΙΣ"

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος που να 
γνωρίζει Αγγλικά και να έχει δί­
πλωμα αυτοκινήτου για γραφείο· 
ενοικιάσεων. Τηλ. 237712.

(Ζ 968) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς άνδρεςκαι 
γυναίκες για κοσμήματα και εί­
δη δώρων εισαγωγής με υψηλά 
κέρδη. Τηλ. 241391’ ώρες κατα­
στημάτων.

(Ζ 864) 1—12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο έμπειροι 
μηχανικοί αυτοκινήτων, 
που να διαθέτουν έκαστος 
κεφάλαιο Δρχ. 1.200.000, 
για να συμμετάσχουν σαν 
μέτοχοι και εργαζόμενοι, 
σε σύγχρονο συνεργείο αυ 
τοκινήτων που είναι οργα 
νωμένο σύμφωνα με το 
νέρ νόμο περί συνεργείων 
που ψηφίσθηκε πρόσφα­
τα στη Βουλή. Πλιίρρφ. 
τηλ. 235155 πρωί 10-12.

ΑΠΟ την βιοτεΧνία πλεκτών 
«ΕΛΑΝΘΗ» ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειρα­
μένη κοπτοράπτρια και., πλέ- 
κτρουσα για μηχανή BROTHER. 
Πληροφορίες Ακαδημίας 78, τη­
λέφωνο 236474, κ. Ρένα.

(Ζ 937) 1—6
ΜΑΓΕΙΡΑΣ και ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ 
ΖΗΤΕΊΤΑΙ για εστιατόριο στην
Χερσόνησο. Πληροφορίες
Χρήστο, τηλ. 0897 _ 22632.

κ.

(Ζ960) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
.βοηθοί ελαιιοχρωματι- 
στές. Πληροφορίες τηλ. 
234024.

(Ζ 970) 1—6

(Ζ949) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1 κοπέλα ή κυρία 
για πρωΊ'νή και 2 κοπέλες για 
βραδυνή βάρδια από την καφε- 
τέρια - πιτσαρία «ΚΡΙ - ΚΡΙ», 
Εθνικής Αντιστάσεως 99, τηλ.
228.354 — 220.757.

(Ζ 944) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για την 
νέα σαιζόν από την καφετερία 
«LA PRIMA», Πατέλες. Πληρο- 
ροφορίες τηλ. 282298, από 09. 
00—13.00 και 18.00—24.00.

(Ζ 938) 1—10

CITROEN V1ZA 5θυρο '79, 104 
ΠΕΖΩ 2θυρο '78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρο '77, 127 SEAT 
2θυρο '77, FORD ESK0RT 4) 
θυρο '75, FORD KORTINA 160υ 
4)θυρο 79, FORD 1600 Στέ- 
σιον 5)θυρο '77, FORD CON­
SUL 1700 4)θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4)θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 5)θυρο 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 ·€7, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν- 
νου 78, DATSUN 1500 ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με 
κουκούλα και ραδιομαγνητόφω- 
νο '82, TOYOTA 1300 κλούβα 
με 8.000 χιλ.

ΠΩΛΕΙΤΑ! στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ, Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο 75 τ.μ. σε 3όροφη μονοκό- 
τοικίια στο Παλαιό Ατσαλένιο. 
Πληροφορίες τηλ. 251405.

(Π 555) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Γουρ- 
νών, 200 μ. ρπό τη θάλασσα, 
οικόπεδο 1.000 τ.μ. και 300 τ. 
μ., ή όσα μέτρα θέλετε με άδεια 
οικοδομής. Τιμές χαμηλές και 
ευκολίΐ·ς πληρώμής. Τηλέφωνο
243.249.

(Π 500) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Κόκκι­
νη Χάνι, έναντι «KNOSSOS 
BEACH», οικόπεδο 780 τ.μ. με 
δυόροφη ημιτελή οικοδομή 365 
τ.μ. (νόμιμη). Τιμή προσιτή. 
Τηλ. 243.249.

(Π 501) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΕΡΣΕ- 
ΝΤΕΣ 1632 φορτηγό Ι.Χ. ανα­
τρεπόμενο, λόγω συνταξιοδο- 
τήσεως. Εισφορά πληρωμένη με 
εμπορική άδεια. Πληροφορίες 
τηλ. (0834) - 31222, κ. Γιάννη.

(Π 464) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 εξ ο­
λοκλήρου. Πληροφορίες καφε­
νείο Στέλιου, Πατέλλες, τηλέφ. 
227531.

(Π 697) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε απόσταση 21 χι­
λιομέτρων από Ηράκλειο ελαιό- 
φυτο 2 περίπου στρεμμάτων, 
ποτιστικό, με 23 μεγάλα ελαιό­
δενδρα. Τιμή 1.000.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 281471.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ 330 μ2 διαμπε­
ρές και 380 μ2 στο Μάσταμπά, 
400 μ2 και 490 μ2 και τα δύο 
γωνιακά στο Ατσαλένιο, 370 μ2 
και 500 μ2 και τα δύο διαμπερή 
στην Εθνικής Αντιστάσεως, 666 
ιμ2 μαζί με άδεια στη· θέρισσο, 
146 μ2 στα Δερμιτζίδικα.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός του νέου 
σχεδίου) στον Άη Γιάννη, Α- 
ριφάκι, Καλοψούζι, Καμπουρο- 
σαλή Μετόχι, στην Στάνη και 
στον Άη Γιάννη το Χωστό πολ­
λά κομμάτια των .200 μ2.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 86 μ2 ισό­
γειο, 75 μ2 β' ορόφου, 90 μ2 
γ' ορόφου στο Μάσταμπά, 46 
μ2 στη θέρισσο και 103 μ2 α 
ορόφου στην ΟΑΣΗ.
— ΓΡΑΦΕΙΑ στην, αρχή της 
25ης Αυγούστου 80 μ2, ,στα 
Λιοντάρια πολλά από 15 μ·2 και 
άνω καί 35 μ2 στην πλατεία 
Δασκαλογιάννη.
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 19 μ2. 40 
μ2. 100 μ2, 24 μ2, 43 μ2, 51 
μ2, 135 μ2 όλα σέ καλές τιμές. 
— ΑΓΡΟΤΟΟΙΚΟΠΕΔΑ στο Μα 
ραθϊτη 3.000 μ2, πανοραμικό, 
στον Άη Γιάννη 1.000 μ2 δί­
πλα στην εθνική οδό, στα ΚΑ 
ΤΕ 1079 μ2 πανοραμικό και 
στους Αθανάτους 2.160 μ2 με 
πρόσοψη την εθνική Μοιρών 
και οικοδομή 110 μ2 μόνο 4. 
500.000 δρχ.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Εβανς 68 — Τηλ. 241145 
(Π 598) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.369 μ2 
στην περιοχή ΓΙΟΦΥΡΟ, δίπλα 
στην OLYMPIC CATERING, με 
αποθήκη 60 μ2, σε προσιτή τι­
μή, με πολύ καλές προοπτικές 
λόγω εντάξεώς του στο σχέδιο 
πόλεως. Πληροφορίες στο τηλ. 
243902, από 7—10 μ.μ.

(Π 585) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και 
οικοδομήσιμο, εκτάσεως 235 τ. 
μ., επί της οδού Μονής Τοπλού 
(Γέφυρο Πατελλών). Μεσίτες α­
ποκλείονται. Πληροφορίες τηλ. 
226437 — 237049 και 223870.

(Π 576) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς FIAT 
128, μοντ. '76, εις αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
288235.

(Π 509) 1—10
ΠΩΛΕΜΆΙ επιχείρηση τοστ - 
χάμπουργκερ _ σουβλάκια . πα­
γωτά - ντόνατς κλπ. πίσω από 
«Αστάρια», έναντι ντισκοτέκ 
«PIPER». Πληροφορίες εντός α­
πό 7 μ.μ. — 3π.μ.

..(Π554) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην ο­
δό Παύλου Μελά οριβ. 2. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283888’ γραφείο 
I. Τσικνάκη.

. (Π 503) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία εκτά­
σεως 80 τ.μ., απέναντι στην εκ­
κλησία Αγιος ΔημήΤριος Κα- 
τσαμπά, επί της στάσεως και α­
νάμεσα σε δύο δρόμους. Πλη­
ροφορίες Τηλ. 283644.

(Π 567) 1—10

(Π 595) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 850 τ.μ., 
ολόκληρο ή σε τεμάχια στην πε­
ριοχή Πραισό Πεδιάδος με θέα 
προς τη θάλασσα. Φως, νερό. 
Πληροφορίες τηλ. 254186.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ: Πλήθος αξιόλο­
γων ανθρώπων επιθυμεί να σας 
γνωρίσει, με σκοπό την κοινω­
νική γνωριμία, τον γάιμο, την 
φιλία. Καταχωρίστε τις αγγε­
λίες σας ΔΩΡΕΑΝ στο περιοδι­
κό ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ και 
γίνετε συνδρομητές του.
Περιοδικό «Κοινωνική Γνωρι­
μία» — Τ.θ. 1437 - Ηράκλειον. 
(Δ 857) 1—4

ΜΑΘΗΜΑ Ι Α
ΦΟΙΤΗΤΗΣ και ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυ­
σικομαθηματικοί έχοντας φρο­
ντιστηριακή πείρα αναλαμβά­
νουν υπεύθυνα μεταξεταστέους 
μαθητές Γυμνασίου . Λυκείου, 
παραδίδοντας εντατικά και με­
θοδικά ιδιαίτερα μαθήματα Φυ­
σικής, Χημείας, Μαθηματικών 
για σίγουρη επιτυχία': Επίσης 
προετοιμάζουν μαθητές για την 
επόμενη σχολική χρονιά στα ί­
δια μαθήματα με επιτυχία εξα­
σφαλισμένη αν υπάρχουν ελά­
χιστες προ υ'ποθέσεις. Τίμέςπο- 
λύ προσιτές. Πληροφορίες τηλ. 
237474

,(Μ 707) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Μαθηματικών 
παραδίδουν μαθήματα σε μα­
θητές όλων των τάξεων. Τιμές 
προσιτές. Πληροφορίες τηλέφω-

ENCIKIAzETAI στο κέντρο της 
πόλεως ισόγειο διαμέρισμα πο. 
λυτελούς καταοκευής με κεν­
τρική θέρμανση (καλοριφέρ), 
αιποτελοιόμενο1 από τέσσερα κύ­
ρια δωμάτια, χωλ, κουζίνα και 
λουτρό. Κατάλληλο και για ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφο-

ΑΠΟ την ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ 
ΑΕΒΕ ζητείται οδηγός · 
με επαγγελματική άδεια j 
Γ' κατηγορίας, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώ- 
σεΐζ. Πληροφορίες τηλ. 
250905 — 250918.

(Ζ 972) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για εργασία στη 
Βιομηχανική Περιοχή ένας τορ­
ναδόρος με πείρα, ένας καλου- 
πάς για κοφτικά και πλαστικά 
καλούπια, δύο ηλεκτρονικοί 
(Μέσης Σχολής) με απολυτήριό 
•στρατού. Πληροφορίες τηλέφ·. 
243442, κ. Γιώργο.

(Π 594) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (αμπέλι) 2 
στρέμμοτα με πρόσοψη 40 μέ­
τρο επί του δρόμου προς Εληά 
στη θέση Άγιος Ρωμανός, με 
φως και νερό. Πληροφορίες Ι­
ωάννη Νικολουδσκη, τηλέφωνο 
287.136.

(Π 596) 1—4

να 243492 — 237376.
(Μ 706) -5

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής, με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρα, 
αναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξετα­
στέους μαθητές δια μαθήματα 
Φυσικής - Χηιμείας - Μαθηματι­
κών. Επίσης προετοιμάζει μα­
θητές για το επόμενο σχολικό 
έτος καθώς και για τις Δέσμες 
Α’, Β', Δ'. Τηλ. 243036, καθη­
μερινώς από 8—2 και 20—22.

(Μ 691) 1—6

J ΚΥΡΙΕΣ - ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ
Έξυπνες, δραστήριες, ευπαρουσίαστες

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
για αξιοπρεπή και επικερδή εργασία. Καλοκαιρινού και Πλα- 
στήρα γωνία, 2ος όροφος.

Κλείσετε ραντεβού με Δημ. Αθουσάκη, τηλ. 225006. ώρα

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣ
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ: 1. Τελειόφριτος Λυκείου ή 6ου Γυμνασίου.

2.
3.

4.

Ερασιτεχνική άδεια οδήγησης.
Προ ϋ πηρεσία στο χώρο των πωλήσεων 
τουλάχιστον δύο (2) χρόνια.
Να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του 
υποχρεώσεις.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Τηλ. 250905 — 250918.

ρίες τηλ. 280.306.
(Ε 815) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—5

γκαρσονιέρα 
πολυτελής με θέρμανση, Δωδώ-
νης 197, τηλ. 223476, 8—2 μ. 
μ. και 6—9 μ·.μ. και 228449 ώ- 
ρές καταατήμιατος.

(Ε812)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ισόγειο 
διαίμέρ.Γσμ'α gtqv θέρισ,σο οδός 
Ματάλου. Τιίμιή 10.000 δραχ,. 
(Χρειάζεται! λίγο επιδιόρθωση). 
Πληροφορίες Αρτφιιαίας 59, Α. 
λικαρνασσός, κ. ιΚαμπουράκη, κα 
τάστημα τυροκομικών ειδών, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Ε8)13)
Ε Ν CIΚI AZ ΕΤ ΑΙ μ ο νακα τ ο ικία 
δυ,όμιση δωματίων, πίσω από 
τα «Βαλκάνια» - Ανάληψη. Πλη­
ροφορίες Κώστας Αράπογλου, 
διικηγόρος, τηλ. 288443, ώρες

(Ε 814) 1—2
ENCIKIAZONTAI πολυτελή γρα 
φεια και καταστήματα σε νεόδ­
μητη πολυκατοικία, οδός Σμύρ­
νης 29. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243.262.

(Ε 816) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σταύλος στο 
Κοροκοβούνι (δίπλα στον Άγιο 
Γεώργιο), κατάλληλος για οιαν. 
δήποτε χρήση, 250 τ.μ., επί ο- 
καλύπτου χώρου 600 τ.μ. με 
νερό, φως, τηλέφωνο. Πληροφο 
Ρ'ες τηλ. 236874, μΐΤά τις 9
μ.μ.

(Ε 817) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5
γκαρσονιέρα 

2άρι και ρετιρέ. Τηλ. 283150.
(Ε 788) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί επιφά­
νειας 35 μ2 στην Θέρισσο, οδός 
Βάρνης 38. Είναι κατάλληλο και 
για αποθήκη. Τηλ. 250290.

(Ε 799) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο δω­
μάτιο με κοινό λουτροκαμπινέ 
στο γ όροφο, Μονοφατσίου 8. 
Τηλ. 222550 — 285853.

(Ε 798) 1_6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130 
τετρ. μέτρων, με εγκατάσταση 
βιομηχανικού ρεύματος, δΓ οι- 
ανδήποτε χρήση, οδός Ανθέων,
τηλ. 233452. 

(Έ 797) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Σπήλι Ρε- 
θύμνης δύο καταστήματα σε 
κανούργια οικοδομή αρίστης 
κατασκευής, κατάλληλα για ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφο-
ρίες τηλέφ. 0832-22005 
22033.

(Ε 793)

και

1—8

(Ζ989) 1—3
(Ζ967) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή 
εταιρία Καλλυντικών κοπέ 
λες ή κυρίες, σοβαρού επι 
πέδου για την διάθεση 
ικαλλυντίικών τηλ. 234387:

HRMCJO
Από 25 Οκτωβρίου μέχρι 2 Νοεμβρίου 1986

Οργανισμός Προώθησης Εξαγωγών (ΟΠΕ) στα πλαίσια των 
Ολοκληρωμένων Μεσογειακών Προγραμμάτων Κρήτης, οργανώνει στο 
Ηράκλειο από 25/10 μέχρι 2/11/86 την 1η Έκθεση προβολής Κρητικών 
προϊόντων.
Η Εκθεση θα πλαισιωθεί από Ειδικό Σεμινάριο καθώς και άλλες παράλληλες 
εκδηλώσεις.
Στην Έκθεση μπορούν να συμμετάσχουν Επιχειρήσεις, Συνεταιρισμοί, 
Οργανισμοί. Υπηρεσίες κ.λπ.
Πληροφορίες και έντυπα δηλώσεων συμμείο^ής:
1. Για τους νομούς Ηρακλείου και Λάσιθίού.

Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Ηρακλείου.
Κορωναίου 9, τηλ. (081) 226235,226090,223003. Telex 262186.

2. Για τους νομούς Χανιών και Ρέθυμνου.
Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Χανιών.
Ελ. Βενιζέλου 4, τηλ. (0821) 21170. 
Telex 291220.

Συμμετοχή ΔΩΡΕΑΝ 
Δηλώσεις μέχρι 22 Αυγούστου

ΟΡΓΑΝΙΚΟΣ
ΠΡΟίϋθΗΣΗΣ 
ΕΞΑΓΩΓΩΝ

«BSCs

------



« ΠΑΤβΙΣ »

Ο ΟΦΗ 5-0 τον Διαγόρα Ρόδου χθες 
οτο πρώτο φιλικό μόκ της περιόδου

ΣΤΟ πρώτο φιλικό ματς της 
περιόδου ο ΟΦΗ στο γήπεδό 
του κέρδισε χθες το απόγευμα 
τον Διαγόρα Ρόδου με 5—0.

ΟΙ φίλαθλοι που βρέθηκαν 
στο γήπεδο ασφαλώς και δεν 
έμειναν ευχαριστημένοι από το 
θέαμα που τους πρόσφεραν οι 
δύο ομάδες, αλλά «χόρτασαν» 
από γκολ, αφού είδαν την 
«στρογγυλή θεά» να αναπαύε­
ται πέντε φορές στο πλεχτό.

ΚΑΙ δεν ήταν δυνατόν να μεί­
νουν ευχαριστημένοι από το θέ­
αμα οι θεατές, αφού οι αντίπα­
λοι βρίσκονται ακόμη στο στά-

διο της προετοιμασίας τους, 
ΠΑΝΤΩΣ κατά διαστήματα 

έγιναν θαυμάσιες ενέργειες, 
ενω οι προπονητές των δύο ο­
μάδων έβγαλαν χρήσιμα συμπε 
ράσματα.

ΓΕΓΟΝΟΣ πάντως είναι ότι 
τουλάχιστον στον ΟΦΗ θα γί­
νει «μάχη» για την εξασφάλιση 
μιας θέσης στην Ηάδα.

ΑΠΟ το Ηρακλειώτικο συγ­
κρότημα άρεσαν περισσότερο 
οι Τσινός, Περσίας και Βλα­
στός.

ΜΕΡΙΚΕΣ αξιόλογες μονά­
δες διαθέτει ο Διαγόρας, ο ο-

Τρεις προπονητές μπάσκετ 
στο τμήματα του Εργοτέλη
ΜΕ στόχο της Διοίκησης του 

Εργοτέλη την δημιουργία σω­
στής υποδομής και το κέντρισμα 
του ενδιαφέροντος όσο το δυνα 
Τό περισσότερων παιδιών ξεκίνη 
σαν φέτος την προετοιμασία 
τους τα τμήματα μπάσκετ (Γυ­
ναικών, Παιδιών, Εφήβων και Αν 
δρών) των κιτριγόμαυρων.

ΣΤΗΝ προσπάθεια του αυτή 
το Δ.Σ. του Εργοτέλη προσέλα- 
βε για προπονητές τρεις παλιούς 
παίκτες του Συλλόγου και καθέ­
νας από αυτούς ανέλαβε και ένα 
τμήμα.

Συγκεκριμένα, ο Μαν. Σταυρα 
κάκης προπονεί το Γυναικείο, ο 
Λάκης Καράμπελας το Ανδρικό, 
και το Εφηβικό, και ο Τάκης Μπο 
λέτης το Παιδικό.

Με τον καταμερισμό αυτό θα 
αφιερώνουν περισσότερη ώρα 
στο γήπεδο, θα γνωρίσουν καλύ 
τέρα τους αθλητές τους, με απο 
τέλεσμα να γίνει σωστότερη δου 
λειά και οι καρποί να φανούν σύ 
ντομα.

ΟΠΩΣ μας είπε ο Έφορος Μπά 
σκετ της αμάδας κ. Σκεπάρνης, 
«ο Σύλλογος θέλει να φτιάξει 
μια σωστή υποδομή, να μαζευ­
τούν πολλά παιδιά και αν έρθουν 
στην πορεία οι τίτλοι αυτό θα 
είναι ευχάριστο».

ΣΕ ερώτησή μας αν αντιμετω 
πίζει η ομάδα προβλήματα μας 
είπε: «Υπάρχουν τα προβλήμα­
τα των στρατευμένων Γκερούση 
και Χρυσού,, ενώ πρόβλημα θα 
παρουσιαστεί και με την στρά­
τευση του Τζανάκη. Πάντως θα 
προσπαθήσουμε. να τα λύσουμε 
και με την έναρξη της περιόδου 
θα τους έχουμε κοντά μας».

ΤΟ δυναμικό της ομάδας είναι 
το εξής:

•Γυναίκες: Λυδάκη, Παπαστεφα 
νου Μ.ανούσακα Παπαγιαννάκη 
Ρασιδάκη Σκεπάρνη Σπανάκη Τα 
βλαδωράκη Τζιράκη Οικονόμου 
Παπαδοπούλου Βένιου Μαρουλά 
κη.

Παϊδες: Βογιατζάκης Ζουμπου 
λάκης, Καστρινσκης Παπαδάκης, 
Χαλκιαδάκης Χουδαλακης. Φουρ 
φουριανάκης Αβρανίδης Αλεξά- 
κης Βασιλειάδης.

Έφηβοι: Πεδιώτης Τσακίρης, 
Τσουγκράνης Φασουλάκης Φρογ 
κούλης Βογιατζάκης Βοργιάς Γιαν 
νουλάκης Καπετανάκης Κακεπά- 
κης Καστανάκης Ζερβός.

Ανδρες: Βλαστός Γκερούσης 
Κοτρωνάκης Λυδάκης Μαυράκης 
ΜπολέτηςΠαπαδάκης Γ., Παπαδά 
κης Ε., Σταυρακάκης, Τζανάκης, 
Χριστοδουλάκης, Χρυσός.

Αντ. Παπουτσάκης.

Μικρά άλλα ένΰιαφέροντο

ποίος πρεσάρησε όσο ήταν δυ­
νατόν — σε μερικές περιπτώ­
σεις σκληρά —αλλά τελικά υ- 
πέκυψε στην ανωτερότητα του 
αντιπάλου του.

-ΕΧΩΡΙΣΑΝ από τους φιλο­
ξενούμενους οι Χριστοφής, Σω- 
τηρόπουλος και Αναστασιάδης,

ΣΦΥΡΙ-Ε ο κ. Κουκουλάκης.

ΤΑ ΓΚΟΛ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΤΑ πέντε γκολ της συνάντη­
σης σημειώθηκαν με την ακό­
λουθη σειρά:
★ Στο 22 ο Τσίμπος, με κατ’ 
ευθείαν κτύπημα φάουλ 1—0.
★ Στο 40 ο Περσίας 2—0, 
ύστερα από συνδυασμό Γιάννά­
νι ν - Βλαστού.
★ Στο 79 ο Βλαστός 3—0, ’ 
από μεταβίβαση του Τσινού.
★ Στο 87 ο Μπεκιάρης 4__ 0, 
με αυτογκόλ, στην προσπάθεια 
του να αποκρούσει σουτ του 
Βλαστού.
★ Στο 88 ο Καργιώτης 5—0, 
από μεταβίβαση του Τσινού.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

ΜΕΤΑ το χθεσινό φιλικό οι 
προπονητές των δύο ομάδων έ­
καναν τις εξής δηλώσεις:

ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ) : «Δεν έ­
μεινα ευχαριστημένος από το 
θέαμα. Χρειαζόμαστε ακόμη αρ 
κετή δουλειά. Στην Ολλανδία 
πρέπει να δουλέψομε σκληρά».

ΒΕΣΕΛΙΝΟΒΙΤΣ (Διαγό­
ρα) : «Χάσαμε από μια μεγά­
λη ομάδα, η οποία έχει καλούς 
παίκτες και νομίζω ότι μπορεί 
να φθάσει ψηλά. Εύχομαι στον 
ΟΦΗ καλή πορεία στην Ευρώ­
πη».
♦ ΚΟΠΗΚΑΝ 3.390 εισιτήρια 
και εισπραχθήκανε 1.017.000 
δραχ.

ΑΝΑΧΩΡΟΥΝ ΑΥΡΙΟ

ΑΥΡΙΟ το πρωί οι ποδοσφαι­
ριστές του ΟΦΗ θα αναχωρή­
σουν για την πόλη Σιράτ της 
Ολλανδίας, όπου θα κάνουν το 
δεύτερο στάδιο της προετοιμα­
σίας τους. Σήμερα το πρωί θα 
προπονηθούν στο βοηθητικό γή­
πεδο του Συλλόγου.

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ
ΓΙΑ ΤΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ

Σύσκεψη με θέμα την αντιμε­
τώπιση της αυθαίρετης δόμησης 
στο Νομό οργανώνετε: σύμφωνα 
με πληροφοριεε στΓ, Νομαρχία, 
την ερχόμενη εβδομάδα.

Η σύσκεψη στην οποία θα κλη 
θούν να πάρουν μέρος ο Δήμος, 
το Πολεοδομικό, η Αστυνομία, 
η Εφορία και το ΤΈΕ-ΤΑΚ κρί 
θηκε αναγκαία μετά την έξαρση 
που όπως διαπιστώθηκε παρου­
σιάζουν τα αυθαίρετα την π;;ηο 
δο αυτή και μάλιστα σε περιοχές 
που είναι υπο ένταξη στο Σχέδιο 
Πόλης.

Επ’ ευκαιρία της βκπαιδευτικής εκδρομής

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΑΝΗΚΟΥΝ
ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ Σ.Ν.Η.

Χθες Σήμερα Αύριο

ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ
ΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ ΣΤΙΣ 
ΑΝΑΤΙΜΗΣΕΙΣ

Την αντίθεσή του στις πρόσ­
φατες ανατιμήσεις που εξαγέλ- 
θηκαν εκφράζει σε ανακοίνωσή 
του το Δ.Σ. του Συλλόγου Λο­
γιστών και Βοηθών Λογιστών 
Ν. Ηρακλείου. Στην ανακοίνω­
σή του το Διοικητικό Συμβού­
λιο καλεί τους εργαζόμενους να 
παλέψουν συντονισμένα ενόιν- 
τια στην πολιτική που από τη 
μια παγώνει τους μισθούς και 
τα μεροκάματα για δύο χρόνια, 
καταργεί την ΑΤΑ, τις συλλο­
γικές συμβάσεις και ταυτόχρο­
να απελευθερώνει τα ενοίκια 
και βάζει ανεξέλεκτες αυξήσεις.

Η έγκαιρη και υπεύθυνη ενη 
μέρωση των παραγοχγών του 
Νομού μας για το τεράστιο θέ 
μα της φυλλοξήρας αιναμπέλο)- 
σης αποτελεί μια πράξη σοβαρό 
τητας,. συνέπειας και συνειδη- 
τοποιηση της αποστολής των 
Συνεταιριστικών Οργανώσεων.

Η πρωτοβουλία της Ένωσης. 
Γεωργικών Συνεταιρισμών. Η­
ρακλείου να οργανώσει εκπαι 
δευτική εκδρομή 200 Σουλτάνο 
παραγωγών στην Κορινθία για 
να επισκεφθούν τις περιοχές 
που αναιμπελωθηκαν να συζητή 
σουν, νά πραβληματισθούν και 
,να ενημερωθούν για όλα τα θέ 
ματα, δείχνει ότι η Διοίκηση 
της Ενωσης δεν εφησυχάζει και 
εξαντλεί όλες τις δυνατότητες 
της για να προσφέρει ουσιαστί 
κό έργο στο σοβαρό αυτό θέμα 
που απειλεί μιε καταστροφή την

αμπελοκαλλιέργεια στο Νομό 
μας.

Σαν αγρότης και σαν εκπρό 
σωπος του Συνεταιρισμού Κιθά 
ρίδας οφείλω να συγχαρώ τη 
Διοίκηση της Ενοχτης και ίδιοι 
τέρα τον Πρόεδρο της κ. Πίτσι 
διανό για την πρωτοβουλία αυ 
τή και να τους προτρέψω σε 
παρόμοιες ενέργειες που έχουν.· 
στόχο το καλό της αγροτιάς.

Επίσης κρίνω αναγκαίο να 
συγχαρώ τους παραπάνιο για 
τη δημιουργία των νέων Γρα­
φείων της Ενωσης που αποτε­
λούν πρότυπο Γραφείων Συν)· 
κής Οργάνωσης με λειτουργι 
κούς χώρους, σωστή διάταξη 
και προσφέρουν μεγάλες δυνα­
τότητες εξυπηρέτησης των πα 
ραγωγών.

Γ. ΒΟΥΛ1 ΑΡΛΚΗΣ 
Πρόεδρος Συν)σμού Κιθαρίδας

. ΜΕ το θερινό τμήμα της Βουλής (λόγω αδειών) έμοιαζε η χθε 
σινή συνάντηση (ύστερα από κάποιο διάστημα ομολογουμένως) 
του Νομάρχη κ. Μαν. Λουκάκη με τους δημοσιογράφους. Έτσι 
όταν ευτραφής συνάδελφος μπήκε στην αίθουσα με κάποια καθυ 
στέρηση και ο κ. Λουκάκης είπε «σε περιμένουμε με ανοικτές τις 
αγκάλες», συνάδελφος πέταξε το καρφί του λέγοντας: «χρειάζον­
ται όμως πολλοί για να αγκαλιάσουν τον συνάδελφο. ».-----►

ΣΤΗΝ προεκλογική περίοδο απέδωσε ο κ. Λουκάκης την όξυν 
ση που παρουσιάζουν τα προβλήματα στα Λινοπεράματα για τα 
οποία βεβαίως ρωτήθηκε σπό συνάδελφο. Δεν παρέλειψε όμως 0 
Νομάρχης να αναγνωρίσει ότι πράγματι τα προβλήματα αυτά 
υπάρχουν και υποβαθμίζουν την περιοχή και τα οποία βεβαίως 
δεν δημιουργήθηκαν επί κυβερνήσεως ΠΑΣΟΚ. Επομένως ορθώς 
επεσήμανε κάτοικος της περιοχής ότι ο λόγος πρέπει να ζητηθεί 
από άλλους... ’◄-----►

ΤΟΝ Σεπτέμβριο θα υπογράφει επίσημα το ΜΟΠ Κρήτης, Ονά 
μέσα στην Κυβέρνηση και την ΕυρωπαΊ'κή Κοινότητα. Το είπε 
χθες ο Νομάρχης κ. Λουκάκης και βέβαια η στήλη το έγραψε πριν 
από μέρες όταν σε άλλες εφημερίδες γράφηκε ότι «έρχεται ο Ντε- 
λάρ για να υπογράψει το ΜΟΠ». Σεπτέμβρη λοιπόν και να δούμε' 
αν έρθει ο Πρόεδρος Ντελόρ. Ελπίζω όμως να το μάθω πριν και 
νά γράψω σχετικά.

ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟ 
ΠΡΟΣΕΛΑΒΕ Ο ΔΗΜΟΣ

Ενα συγκοννωνισλογο μηχανι 
κό του κ. Γιάννη Νίταδώρο 
προσέλσβε ο Δήμος για τηνκυ 
κλ»φοριακή ρύθμιση της πλ. Ε 
λευθερίας, της Πλατεία. Κορνά- 
ρου, του Εμπορικού Κέντρου 
της πόλης, καθώς και για την 
επισήμανση χώρων στάθμευσης

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ 
ΓΙΑ ΑΝΕΓΕΡΣΗ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ

Δημοπρασία για την ανέγερ 
ση του Δημοτικού κτιρίου στην 
οδό Ανδρογέων συνολικού προ 
υπολογισμού 263.300.000 δρχ έ 
γίνε χθες.

Επίσης έγινε δημοπρασία για 
την προμήθεια 600 μεταλλικών 
κάδων συλλογής απορριμάτων, 
συνολικού προϋπολογισμού 30. 
εκατ δρ.

Σήμερα στις 7 τό απόγευμα 

mm mum ΙΜΜΓΜ 
ΓΗ 10ΙΪΜΜΙΙΤΗΡΙ· ΤΗΙ 0«Ν·

Σύσκεψη των διοικητικών 
συμβουλίων των Αγροτικών 
Συλλόγων του νομού, πραγμα­
τοποιείται σήμερα στις 7 το 
απόγευμα με πρωτοβουλία της 
ΟΑΣΝΗ.

Στη σύσκεψη θα συζητηθούν, 
αναλυτικά τα θέματα που έχουν 
σχέση με την προετοιμασία του 
συλλαλητηρίου των αμπελοκαλ- 
λιεργητών, που θα γίνει τη Δευ­
τέρα κα κυρίως με την καλύτε­
ρη προπαγάνδισή του σ’ όλο 
τον αγροτικό κόσμο του νομού.

Σημειώνεται ότι τα βασικά 
αιτήματα των σταφιδοπαραγω­
γών και σταφυλοπαραγωγών εί­
ναι τέσσερα:
• Η άμεση εξαγγελία τιμών 
ασφαλείας για τη σταφίδα, τα

επιτραπέζια σταφύλια και τα 
οι νοστάφυλα, τη χρηματοδότη­
ση της διαδικασίας της ανα- 
μπέλωσης, την άμεση αποζημί­
ωση των παραγωγών που έχουν 
πληγεί από την ξηρασία και 
την κατάργηση της εγκυκλίου 
37 της ΑΤΈ, που αφορά τις 
χρηματοδοτήσεις συλλόγων και 
συνεταιρισμών.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
6)8)86

Ν. Υόρκης 132,540 137,950
Δ. Γερμανίας 63,631 66,2129
Παρισίών 19,599 20,399
ΛοΥδίνου 196,333 204,347
'Ελβετίας 7'8^43 82,165
Ολλανδίος 56,007 58,311
Ιταλίας 9,169 9,547
Δανίας 16.857 17,551 .
ΑυιστρίΏς 8',966 9,335
Σουηδίας 18,891 19,668
'Νορβηγίας 17,812 18,545

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΓΙΟΥ ΜΥΡΩΝΟΣ 

Εις Κνωσόν Ηρακλείου
Πέμπτη 7 Αυχούστου: 7 μ.μ. 

ο ·Μέγας Εσπερινός.
Παρασκευή 8 Αυγούστου: 7 

π.μ. ο Όρθρος, η ευλόγηση των 
άρτων και η θεία Λειτουργία.

Κνωσός 6-8-86 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΚΑΛΕΣΜΑ
Σήμερα «αι αύριο 7 και 8 Αυ 

γούστου, εορτή του Αγ. Μύρω 
νος ο Πολιτιστικός Σύλλογος Α­
γίου Μύρωνος και το Αθλητικό 
Σωματείο Ραύκος, οργανώνουν 
Κρητικό γλέντι στον Άγ. Μύρω 
να.

Λύρα - τραγούδι Τοσούλα.
Συμμετέχουν οι Λυράρηδες και 

οι χορευτές του Πολιτιστικού 
μας Συλλόγου.

Σας περιμένουμε για ένα αξέχα 
στο Κρητικό γλέντι.

ΘΑ συνεχίσω όμως με θέματα από το χθεσινό τοπικό «Πρες 
ρουμ». Τη στιχομυθία δημοσιογράφου με τον Πάπα του Βατικα 
νού, όταν ο τελευταίος πραγματοποίησε επίσκεψη στην Αμερική 
θυμήθηκε ο κ. Λουκάκης για να υποστηρίξει ότι μια λέξη σε κά­
ποιο Κείμενο μπορεί να αλλάξει το νόημα του. Να όμως την συνάν 
τηση Πάπα και δημοσιογράφου όπως την κατέγραψε ο συνάδελ 
φος Φρ. Γερμανός. Ο Πάπας φτάνει με το αεροπλάνο στο αερο­
δρόμιο της Ν. Υόρκης και ο δημοσιογράφος σπεύδει να τον ρωτή 
σει αν θα επισκεφθεί καμπαρέ. Έκπληκτος ο Πάπας ρωτάει· γ. 
πόρχουν καμπαρέ στην Αμερική; (τότε φυσικά δεν θα πρέπει να 
υπήρχαν). Την άλλη ημέρα, πάντα κατά τον συνάδελφο που κατέ 
γράψε το περιστατικό, ο δημοσιογράφος γράφει στην εφημερίδα 
που εργαζόταν: «Αν έχει καμπαρέ εδώ ρώτησε μόλις ήρθε στη Ν. 
Υορκη χθες ο Πάπας». Βέβαια συμπληρώνω εγώ ότι αυτά συμβαί 
νουν αλλά μόνο... στη Νέα Υορκη.

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΙ φωτογραφικοί πίνακες μεγάλης αξίας του 
φωτογράφου κ. Μιχ. Μαυρολέων κλάπηκαν πρόσφατα από το πλα 
κόστρωτο που οδηγεί στο Μικρό Κηποθέατρο. Οι πίνακες ήταν α 
πό τις περυσινές παραστάσεις των Σοβ. μπαλέτων «Μπολσόι». 
Η κλοπή που σημειωτέον δεν ανακοινώθηκε από την Αστυνομική 
Δ)νση. μας κάνει όλους να σκεφτούμε την ασφάλεια του δημοτικού 
αυτού χώρου και τα μέτρα που πρέπει να πορθούν, αφού μέσα 
σ αυτόν, πολλές φορές φυλάσσονται είδη μεγάλης αξίας.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΦ» ΙΟΝ BIOMHUYA

• ΑΥΡΙΟ Παρασκευή θα διε- 
νεργηθεί η κλήρωση των αγώνων 
του πρωταθλήματος Α' Εθνικής 
Κατηγορίας. Τον ΟΦΗ στην κλή 
ρωση θα εκπροσωπήσει ο Αντί 
πρόεδρος κ. Καραντινός.

• ΣΕ νέα φάση μπαίνει από 
σήμερα η προετοιμασία των παι­
κτών του Εργοτέλη" Συγκεκριιμέ 
να αρχίζει το δεύτερο στάδιο 
που προβλέπει προπονήσεις στο 
γήπεδο της Τυλϊσσου (απόγευ­
μα) και γυμναστική στο γυμνα­
στήριο του κ. Τζιράκη (πρωί), 
καθώς επίσης και σειρά φιλικών 
αγώνων που θα βοηθήσουν τον 
προπονητή κ. Καραμανλή να ε­
τοιμάσει καλύτερα την αμάδα για 
το πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής. 
Ήδη το πρώτο στάδιο της προ 
ετοιμασίας στο Ζαρό ολοκληρώ 
θηκε και η αποστολή επέστρεψε 
χθες στο Ηράκλειο..

• ΠΡΩΙΝΗ ήταν χθες η μονά 
δική προπόνηση του Ηροδότου 
που έγινε στο γήπεδο του Συλ 
λόγου κάτω από. την επίβλεψη 
του κ. Δραμυτινού. Το απόγευ 
μα δεν έγινε προπόνηση για να 
παρακολουθήσουν οι παίκτες το 
φιλικό ματς του ΟΦΗ με τον Δια 
γόρα. Σήμερα θα γίνουν δύο προ 
πονήσεις πρωί - απόγευμα. Από

την Παρασκευή οι προπονήσεις 
θα γίνονται στο βοηθητικό γήπε 
δο του ΟΦΗ λόγω εργασιών στο 
γήπεδο της Αλικαρνασσού.

• Η πρώτη γνωριμία των ποδο 
σφαιριστών του Α.Ο. Γαρίπας 
με τον νέο προπονητή τους θα 
γίνει την Κυριακή 10 του μήνα. 
Για τον λόγο αυτό η Διοίκηση 
καλεί τους ποδοσφαιριστές να 
βρίσκονται την παραπάνω μέρα 
κιαι ώρα 4 μ.μ.. στο γήπεδο του 
Συλλόγου.

• ΤΟ Δ.Σ. του Α.Ο. Δαιδάλου 
καλεί τα μέλη του να βρίσκον­
ται την ερχόμενη Πέμπτη στις 9 
μ.μ. στα γραφεία του Συλλόγου 
(Αναγεννήσεως 19) για αναδιάρ 
θρωση του Δ.Σ. Συμμετοχές για 
το Δ.Σ. γίνονται στον κ. I. Καλό 
τεράκη, Ιερολοχιτών 45, τηλ. 237 
635 ή στην Λέσχη της ομάδας, 
Αναγεννήσεως 19.

• ΤΟ Δ.Σ. και οι αλθητές του 
σωμίατείου Ποσειδώνας συλλυ 
πούνται θερμά την οικογένεια 
του ποδοσφαιριστή Γιάννη Καλ 
λέργη.

• ΤΟΝ φίλαθλο κ. Βασίλειο Μι 
τάρα ευχαριστεί το Δ.Σ. του Πο 
σειδώνα για την οικονομική ενί­
σχυση (30.000 δρχ.) που έκανε 
στον Σύλλογο.

38·Ι8Η··········Β·ΒΒ·ΗΗΗΒΗΒΒΜΜΒΒΒρ
■ ΕΞΩΡΑΊ ΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΙΣΣΑΡΑ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ Β

■ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Β Ο Εξωρα ι στικός Σύλλογος Ανισσαρά Χερσονήσου καλεί τα, ® 
■ μέλη του να λάβουν μέρος στις αρχαιρεσίες που θά' γίνουν J 
Β τη·γ Κυριακή 10 Αυγούστου και ώρα 5.30'μ.ιμ. στη βίλλα· ■ 
■ «ΚΟΡΑΛΙ» Μ. Μακάκη. για την ανάδειξη του πρώτου αιρε- Φ 
J τού Διοιικ. Συμβουλίου.

Όσοι θέλουν να θέσουν υποψηφιότητα για το Διοικ. Συμ ■ 
■ βούλιο ή την Εξελεγκτική Επιτροπήν μπορούν να υποβάλ- 1 

λουν τη σχετική αίτηση μέχρι την παραπάνω ημερομηνία Β 
και ώρα.

Προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή

ΤΟ ΚΟΥΡΕΙΟ

« Β Ε Τ Α »
Γνωστοποιεί στην αξιότιμη πελατεία του 

ότι θα μείνει κλειστό από 

15)8 — 1)9 1986

Ευχαριστώ 

«BETA»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο ΗΡΌΔΟΤΟΣ, προκειμένου να ενοικιάσει την Κοντινά 

του γηπέδου του για την πσδ)κή περίοδο 1986—87, θα δε­
χθεί προσφορές την Δευτέρα 11 Αυγούστου και ώρα 8,30 το 
βράδυ στα Γραφεία του Συλλόγου, οδός Σταδίου.

Αρχική τιμή, 350.000 δρχ.

Εντολή Δ.Σ.
Ο Γεν. Γραμματέας: Γ. Γιαουρτάς

ΔΥΟ ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
9 ημερών, με το Τουριστικό πλοίο 

«ATALANTE» (15.000 τόν.)
Αναχώρησις από ΗΡΑΚΛΕΙΟ διά ΑΙΓΥΠΤΟ - ΙΣΡΑΗΛ - ΚΥ­
ΠΡΟ - ΡΟΔΟ - ΤΟΥΡΚΙΑ (Κουσάντασι) ΠΑΤΜΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 
Η πρώτη από 16)9—24)9)86. Η δεύτερη από 30)9 — 8) 
10)86. Τιμές κατ άτομο (μετά πλήρους διατροφής) από 
55.000 70.000 αναλόγως καμπίνας — Εκδρομές προαιρε­
τικές.

Δηλώσεις συμμετοχής - Προκαταβολές, μέχρι 10)9)86

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΧΡΥΣΟΧΟ ΐΑΣ 

«ΖΥΓΟΣ»
ΑΓΟΡΑΖΩ — ΠΟΥΛΩ — ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ 

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

ΤΙΜΕΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Μονής Οδηγητρίας 20 

(Δερμιτζίδικα)

I ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 12 ΗΜΕΡΩΝ ME TO «ATALANTE» 
/ στη Δυτική Μεσόγειο, από 13)10 — 25)10)86

ΚΑΤΑΚΩΛΟ - ΣΥΡΑΚΟΥΣΕΣ - ΤΥΝΙΔΑ - ΑΛΙΚΑΝΤΕ - ΓΙ­
ΒΡΑΛΤΑΡ - ΤΑΓΚΕΡΗ - ΜΑΛΑΓΚΑ - ΜΑΓΙΟΡΚΑ - ΚΑΠΡΙ - 
ΝΑΠΟΛΗ - ΠΕΙΡΑΙΑ.

Τιμές κατ’ άτομο (μετά πλήρους διατροφής) από 80.000 
125.000, αναλόγως καμπίνας — Εκδρομές προαιρετικές.

Μετάβασις εις Κατάκωλον από Πειραιά ή Αθήνας με πούλ­
μαν της Εταιρίας Δωρεάν.

/ Δηλώσατε εγκαίρως την συμμετοχήν σας προς διασφάλι- 
σιν θέσεων από Ηράκλειον Πειραιά ή Αθήνας δια την 12)10) 
86, λόγω ηυξημένης επιβατικής κινήσεως τας ημέρας των 
Δημοτ. Εκλογών.

ΚΩΝ)ΠΟΛΗ — ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

21)8)86 12 ΗΜΕΡΕΣ
ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ Δρχ. 36.000 συν 60 δολλ.

Πληροφορίες — Εγγραφές: 

LE GRAND TRAVEL BUREAU 

Έβανς 10 

(Απέναντι από το Α’ Ταμείο) 

Τηλ. 289819 — 223204

Δηλώσεις συμμετοχής - Προκαταβολές, μέχρι 30-9-86

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40 — Τηλ.: 282730 — 284360

ΪΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΗ

Την προσεχή Παρασκευή 8η 
Αυγούστου εορτή ΑΓΙΟΥ ΜΥ 
ΡΩΝΑ. ΑΡ)ΠΟΥ ΚΡΗΤΗΣ εο 
ρτάζει σ καθεδρικός Βυζαν. Να 
ός του Αγ. Μύρωνα στον Α - 
ΓΙΟ ΜΥΡΩΝΑ ΜΑΑΒΒΥΖΙ- 
ΟΥ. Ο εσπερινός αρχίζει 7ιμ.μ. 
της Πέμπτης χοροστατούντος 
του Σεβ. Αρχιεπισ. Κρήτης και 
η λητάνευσις των I Λειψάνων 
του ΑΓΙΟΥ Την Παρασκευή! 
πρωί 7 π.μ. αρχίζει η Θεία Λει­
τουργία

Η Συγκοινωνία εξυπηρετεί1 
ται από το ΚΤΕΛ σταθμό ΧΑ 
ΝΤΩΠΟΡΤΑΣ.

Σημείωση — Καλόν θα είναι 
οι οδηγοί να ακολουθούν το 
δρομολογιο Ηρακλείου Βούτες 
Αγ. Μύρωνα και επιστροφήι <μέ 
σω Σταυρακίων

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
ΑΓΙΟΥ ΜΥΡΩΝΑ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
. Παρακαλούνται όσοι έχουν α­

γοράσει Εθνικά Λαχεία από τον 
Λαχειοπώλη Μιχ. Ροβίθη, να α­
νανεώσουν τα Γραμμάτια τους 
από το Πρακτορείο Λαχείων της 
κ. Ρένας Μπαντουβά - Μελά, Έ- 
βανς 19, διότι ο ανωτέρω ανα- 
φερόμενος λαχειοπώλης, απεβίω- 
σε.

Εκ του Πρακτορείου
1—2

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Α.Ο. ΚΑΜΙΝΙΩΝ καλεί τους 

ποδοσφαιριστές του το Σάββα­
το 9-8-86 και ώρα 8 μ.μ. να βρί 
σκονται στα νέα γραφεία του 
Συλλόγου οδός Πετλεμπουρη 79 
για· το ετήσιο τραπέζι.

Το Δ.Σ.

ΟΛΟΝΥΧΤΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ 
ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

Ν. ΒΡΥΟΥΛΩΝ (ΚΑΤΧΑΜΠΑ)

Την Πέμπτη 7 Αυγούστου, 
παραμονή της εορτής του Α­
ΓΙΟΥ ΜΥΡΩΝΟΣ, Επισκόπου 
Κρήτης, θα γίνει ολονύκτια ε­
ορταστική αγρυπνία κατά την 
αγιορείτικη τάξη στον ιερό 
Ναό ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, η ο­
ποία θα περιλαμβάνει:

1. Μικρό Απόδειπνο με τους 
Χαιρετισμούς της Θεοτόκου.

2. Μεγάλο Εσπερινό με τη 
Λιτή του Αγίου.

3. Όρθρο.
4. Ώρες και
5. ©εία Λειτουργία.
Η ακολουθία θα αρχίσει στις 

9.30 μ.μ.
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΟΡΙΑ

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓ)ΤΏΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Συνάδελφε,

Καλείσαι να πάρεις μέρος 
στην Συνέλευση του Σώματεί 
ου μας στις 1·2—8—·86 ημέρα 
Τρίτη και ώρα 5 μετά το μέση 
υέρι με τα παρακάτο> θέματα:

1) Διοικητικός και Οικονομι 
κός Απολογισμός.

2) Εκλογή Εφορευτικής Επι 
τροπής. Οσοι συνάδελφοι επιθυ. 
,μουν να είναι υποψήφιοι στην 
Εφορευτική Επιτροπή, πρέπει 
να καταθέσουν αίτηση δυο ,μέ 
ρες πριν την Συνέλευση.

3) 1 Ψήφισμα πάνω στα π.ροβ 
λήματα.

Συνάδελφε η συμμετοχή σου 
στην Γενική Συνέλευση είναι 
απαραίτητη και αναγκαία για 
την πορεία των προβλημάτων 
.μας.

— Μην Ξεχύσεις να κρατάς 
μαζί σου το βιβλιάριο Ασθενεί 

ας και την ταυτότητά σου.
Με Συναδελφικούς Χαιρετίσ.
Ο Πρόεδρος
Γ. ΜΕΣΣΑΡΙΤΑΚΗΣ
Ο Γεν; Γραμματέας
Μ. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗΣ

I
 ΟΛΟΝΥΚΤΙΑ |

ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΑΛΥΒΙ ANH
Η καθιερωμένη ΟΛΟΝΥΚΤΙΑ του Δεκαπενταυγούστου < J 

θα γίνει το Σάββατο προς Κυριακή, 9—10 Αυγούστου I1 
1986.

Η Ακολουθία θα αρχίσει στις 9 μ.μ.

Μέγας Εσπερινός, Παράκληση. Άγιον Ευχέλαιον, Μέσο- 
νυκτικόν, Όρθρος, Αρχιερατική θεία Λειτουργία, ιερουρ- <[ 
γούντος του Σεβασμ. Μητροπολίτου Γορτύνης και Αρκαδί- · 
ας κ. ΚΥΡΙΛΛΟΥ. ]!

Την Κυριακή 10 Αυγούστου θα γίνει δεύτερη θεία Λει- '> 
τουργία 8,30 π.μ. < [

Παρακαλούμε τους ευλαβείς προσκυνητές να είναι προε- < [
τοιμασμένοι για τη θεία Κοινωνία. ) ·(Εκ της Ιερός Μονής «Παναγίας Καλυβιανής») J ·

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΤΕΤΑΡΤΗ — ΠΕΜΠΤΗ —

13, 14, 15, 17
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ 

ΑΥΓΟΥΣΤΟ Υ

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΤΑΝΙΣΗ
Τηλ.: 231920 — 231990

Συνέχεια από την 1η σελ. 
πολλές περιπτώσεις, ιδιαίτερα 
στην επαρχία, μειώθηκε.

•2) Η αύξηση της χρηματοδο 
τήσεως στη Βιομηχανία ειδικά, 
σε σύγκριση ,με το πρώτο 4μη 
να του 1985 δεν πρέπει ν αποτε 
λεί επιχείρημα· για τον κ. Υπου 
ργό, αφού η βιομηχανική παρα 
γωήή εκείνο το διάστημά είχε 
μειώθείι κατά 2ο)ο ενώ αντίθε 
τα εφέτος αυξήθηκε κατά 5ο)ο 
Άλλωστε ο ετήσιος στόχος 
της επέκτάσεως της χρηματοδο 
τήσεως στη βιομηχανία κατά 16 
ο)ο, είναι ακόμα πολύ μακρυά.

3) Τα πρόσφατα μέτρα περιο 
ρίζουν τη ρευστότητα, και επι 
τείνουν ακόμα περισσότερο τα 
υπάρχοντα προβλήματα, αφού 
οι αυξήόεις που δόθηκαν στα βι 
ομηχανικά προϊόντα και η ,βρα 
χυπρόθεσμη χρηματοδότηση της 
βιομηχανίας τα τρία τελευταία 
χρόνια, κινήθηκαν σε επίπεδα 
χαΜΠλοτερα του τιμάριθμου.

4)· Ο ισχυρισμός ότι τα νέα 
μέτρα, οφείλονται στην υπέρβα 
ση του ορίου, άρα και του στό 
χου, της χρηματοδοτήσεως του 
ιδιωτικού τομέα στο πρώτο 4 
μηνο του 1986, είναι τελείως α 
βάσιμος, αφού στον αποκαλου 
μενο «ιδιωτικό τομέα» περίλαμ 
βάνονται οι «κοινωνικοποιημέ­
νες» προβληματικές επιχειρή­
σεις που σύμφωνα με τον κ. Υ 
πουργό απορρόφησαν 8.3 δισεκ 
δραχμές, οι συνεταιρισμοί, οι ε 
πιχειρήσεις που ανήκουν με 
την ευρεια έννοια στο δημόσιο 
τομέα, και οι πιστώσεις που 
χορηγούν η ΑΤΕ, η Κτηματι­
κή. Τράπεζα, η Τράπεζα Επενδύ 
σεων κλπ που η διαχείριση 
τους ελέγχεται απόλυτα απότο 
κράτος.

5) Το επιχείρημα ότι η υπέρ 
βάση του νομισματικού προγ­
ράμματος οφείλεται στον ιδιω­
τικό τομέα, δεν θεμελιώνεται 
με την αύξηση των χρηματοδο 
τήσεων στη βιομηχανία κατά 
5,8ο) ο (στο οποίο ποσοστό

περιλαμβάνεται η χρηματοδότη 
ση και των προβληματικών επί 
χειρήσεων), ενώ η βιομηχανι­
κή παραγωγή αυξήθηκε κατά 
5ο)ο, και οι τιμές κατά 24ο)ο.

6) Ο δημόσιος τομέας που 
πάσχει πάντα αϊτό συνεπή δια­
χείριση και συγκράτηση, ι.πέρ 
βαίνει το 75ο)ο στα νέα πιστω 
τικά μέσα, σε αντίθεση με τον 
ιδκυτικό που Περιορίζεται σε ε 
πίπεδα κάτω του 25ο)ο.

Είναι χαρακτηριστικό πως ε 
νώ το νρμισματοπιστωτικό πρό 
ΎΡάμμα προβλεπε εφέτος για 
τις δημόόΐες επιχειρήσεις ,μείω 
ση κατά 25ο) ο, παρ όλα αυτά, 
οι δανειακές τους ανάγκες δια 
τηρήθηκαν στα ίδια επίπεδα 
με το 1985, αφού αφέ'θηκαν να 
δημιουργηιθού'ν νέα, μη προυπο 
λογισθέντα ελλείμματα στους ο 
ργανισμούς αυτούς που ελέγχον 
ται από το κράτος.

Τα νέα ,μέτρα χρηματοδοτή­
σεως έρχονται σε μια περίοδο 
εξαιρετικά κρίσιμη για την οι­
κονομία της χωράς μας. Το ά 
γχος της υπερχρεώσεως της Ελ 
λάδας και το ισοζύγιο εξωτερι 
κών πληρωμών, δεν πρέπει να 
οδηγούν σε πανικό, αλλά σε 
μια ψύχραιμη αντιμετώπιση.

Τελικά ο μόνος στόχος δεν 
θα πρέπει να είναι η μείωση 
του πληθωρισμού δια τον περιο 
ρισμόν της ρευστότητος χωρίς 
να ληφθούν υπόψη ανάγκες βα 
σι κών κλάδων της μεταποίησης 
τη στιγμή μάλιστα που άλλοι 
κλάδοι της οικονομίας παρουσι 
άζουν αισθητή κάμψη.

Λιερώτώμεθα πως μπορεί να 
ευδοκιμήσει μια τέτοια σταθε 
ροποιητική Πολιτική όταν η βι 
θύθχπνια, που αποτελεί την πα 
ραγωγική βάση της οικονομίας 
καταρρέει.

Ο Πρόεδρος
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΒΑΛΗΣ
Ο Αντιπρόεδρος
ΜΙΙΧΑΛΗΣ ΜΕΤΑΞΑΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
ΕΥΘ. ΚΑΣΤΡΙΝΟΓΙΑΝΝΗΣ

ΗΠΟΑΙΙΙΚΗ III ION WUHO
Συνέχεια από τη Ιη σβλ 

είναι και οι ξένοι τουρίστες 
ευχαριστημένοι από την διαμο­
νή τους, είπε χαρακτηριστικά 
ο κ. Κύρκος.

Αναφερόμενος στη συνέχεια 
στα βασικά σημεία της νέας

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΑΥΤ)ΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Ηλεκτρολόγων 

Αντ)των ανακοινώνει ότι τα η- 
λεκτρολογείαΆυτ)των θα είναι 
κλειστά την 8η Αυγούστου ημέ 
ρα Παρασκευή, λόγω της εορτής 
του Αγ. Μύρωνος, προστάτου 
του Συνδέσμου.

Εκ του Δ.Σ.
1—2

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ»
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Κώστας Δακανόλης του 1ω- 
άννου και της Ελένης το γένος 
Μανιόρου που γεννήθηκε στο 
Μσδέ Μονοφ. κσι κατοικεί στο 
Μαδέ Μονοφ., και η Ελισάβετ 
Νταβέλη του Ιωάννου και της 
Φωτεινής το γένος Τζαγκουρνή, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο. 
Μαόέ Μανοφατσίου.

। αριστερός πολιτικής ο κ. Κύρ­
κος πρότεινε:

' ® Την βελτίωση των προσφε- 
ρομένων υπηρεσιών με στόχο 
η τουριστική ανάπτυξη να στη- 
ριχθεί στην άνοδο της ποιότη­
τας.
♦ Πέρασμα των σχετικών αρ­
μοδιοτήτων και λειτουργιών α­
πο τα αρμόδια υπουργεία στους 
τρεις βαθμούς Τοπικής Αυτο­
διοίκησης.
Φ Αποτελεσματικότερη προώ­
θηση του τουρισμού «ανθρώπι­
νης κλίμακας» με ανάπτυξη 
τουριστικών μονάδων (κάμπιγκ, 
αγροτοτουριστικοί συνεταιρι­
σμοί, τουριστικές ανταλλαγές 
ανάμεσα σε Δήμους κλπ.).

Ο τουρισμός — είπε ο Γραμ­
ματέας του ΚΚΕ εσ. — έχει 
πολλά να ωφεληθεί από:.' 
★ Την αναβάθμιση των παρε- 
χομένων υπηρεσιών από το Δη­
μόσιο.
★ Μια νέα συγκοινωνιακή πο­
λιτική.
Ά Μια τολμηρή πολιτική για 
το περιβάλλον.
Ά Μια πολιτιστική πολιτική 
με συνέχεια και συνεκτικότητα.

Ένα δραστήριο και δραστι­
κό κτύπημα της παραοικονο­
μίας.
★ Την προώθηση της αποκέν­
τρωσης με Αυτοδιοίκηση ισχυ­
ρή και ολοκληρωμένη στην πε­
ριφέρεια.


